Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 5 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Po przeanalizowaniu stanu bezpieczeństwa rejonu służbowego zgłoszeń w Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz informacji uzyskanych od stwierdzono iż zagrożeniem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest grupowanie się osób spożywających alkohol w rejonie sklepu przy Alei Andersa 1 w Lublinie. Osoby spożywające alkohol dopuszczają się ponadto zakłócania spokoju, porządku publicznego i spoczynku nocnego. Zdiagnozowanemu zagrożeniu sprzyja bliskie usytuowanie ogrodów działkowych, gdzie osoby spożywające alkohol korzystają z altan działkowych jako miejsca noclegowe. Zjawisko to występuje od poniedziałku do piątku w godzinach od 15:00 do 20:00. Wskazane zagrożenie przyczynia się do zmniejszenia poczucia bezpieczeństwa mieszkańców w rejonie służbowym, a ponadto cechuje się wysoką uciążliwością społeczną.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Zmniejszenie liczby zgłoszeń w Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa, dotyczących spożywania alkoholu w miejscu zabronionym oraz zakłócania porządku publicznego w rejonie sklepu przy Alei Andersa 1 w Lublinie, w stosunku do zgłoszeń odnotowanych w 2 półroczu 2023 roku.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.
W pierwszej połowie stycznia 2024 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W styczniu 2024 roku podjęcie kontaktu z Zarządem Rodzinnych Ogrodów Działkowych KALINA w celu uczulenia użytkowników działek na zaistniały proceder.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, informowanie w trakcie odpraw służbowych funkcjonariuszy Policji o zaistniałym zagrożeniu celem reagowania na wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin kierowanie patroli w rejon zagrożony, reagowanie na ujawnione wykroczenia.
Zarząd Rodzinnego Ogrodu Działkowego KALINA ulica Zawilcowa 2 w Lublinie przekazanie informacji użytkownikom działek z zakresu reagowania na osoby nietrzeźwe, nie będące działkowiczami.
Właściciel i pracownicy sklepu przy Alei Andersa 1 w Lublinie przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań oraz podczas przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 2 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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