Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 2 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa oraz informacji przekazanych od mieszkańców zdiagnozowano zagrożenie w postaci gromadzenia się osób spożywających alkohol w rejonie skweru przy ulicy Piękna a Nowy Rynek w Lublinie. Powyższe wykroczenie jest uciążliwe i powoduje poczucie zagrożenia bezpieczeństwa wśród lokalnej społeczności. Problem występuje w godzinach popołudniowych jak i wieczornych.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie występującego zagrożenia w postaci grupowania się osób spożywających alkohol w rejonie skweru przy ulicy Piękna a Nowy Rynek w Lublinie, poprzez włączenie lokalnej społeczności w aktywne współdziałanie na rzecz bezpieczeństwa, zorganizowanie spotkań oraz sporządzenie pism do właściwych podmiotów pozapolicyjnych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.
W styczniu 2024 roku sporządzenie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin z prośbą o włączenie się w prowadzone działania prewencyjne celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W lutym 2024 roku spotkanie z właścicielami sklepu Żabka oraz  Delikatesy przy ulicy Kunickiego 55 Lublinie, celem przekazania informacji o zaistniałym problemie oraz poinformowanie o przestrzeganiu Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
W pierwszym kwartale 2024 roku zorganizowanie spotkania z mieszkańcami ulicy Pięknej a także Nowy Rynek celem przekazania informacji o zaistniałym problemie oraz wskazanie konsekwencji prawnych zawiązanych z łamaniem przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Przez cały okres trwania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnienia służby patrolowej i obchodowej na stwierdzone wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków karnych.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:
Straż Miejska Miasta Lublin kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Właściciele sklepu Żabka i Delikatesy przy ulicy Kunickiego 55 przestrzeganie przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.

Informowanie lokalnej społeczności podczas zorganizowanych spotkań oraz podczas przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 3 w Lublinie.
Umieszczenie informacji na stronie Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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