Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 8 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Z informacji uzyskanych od mieszkańców jak i w ramach konsultacji społecznych zdiagnozowano zagrożenie polegające na grupowaniu się osób spożywających alkohol w obrębie posesji przy ulicy Samsonowicza 1 w Lublinie. Zagrożenie występuje z uwagi na to, iż w pobliżu znajduje się sklep Stokrotka. Problem ten występuje w godzinach otwarcia sklepu o różnych porach dnia, a nasila się w godzinach od 7:00 do 9:00 i od 18:00 do 21:00.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie o 50 procent zagrożenia poprzez realizację zadań profilaktyki społecznej w postaci spotkań środowiskowych z mieszkańcami osiedla, a tym samym włączenie lokalnej społeczności w aktywne współdziałanie na rzecz bezpieczeństwa oraz skierowanie wystąpień do właściwych podmiotów poza policyjnych.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.

W styczniu 2024 roku sporządzenie wystąpienia do Naczelnika Wydziału Prewencji Komisariatu Policji 3 w Lublinie, celem zintensyfikowania kontroli miejsca zagrożonego poprzez patrole kierowane do służby.

W lutym 2024 roku sporządzenie do Straży Miejskiej Miasta Lublin, pisma z prośbą o włączenie się w działania prewencyjne i  skierowanie we wskazany rejon patroli.

W pierwszym kwartale 2024 roku nawiązanie kontaktu z administracją osiedla Nałkowskich, celem uzgodnienia wspólnych działań w zakresie poprawy bezpieczeństwa we wskazanym rejonie.

Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na stwierdzone wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Straż Miejska Miasta Lublin kierowanie patroli w rejon zagrożenia.

Administracja Osiedla przekazanie właściwych informacji mieszkańcom okolicznych bloków oraz pomoc w organizowaniu spotkań z mieszkańcami.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.

Informowanie mieszkańców podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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