Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 3 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Z informacji uzyskanych od mieszkańców jak i w ramach konsultacji społecznych zdiagnozowano zagrożenie polegające na spożywaniu alkoholu przez osoby grupujące się w obrębie placówek usługowo handlowych przy ulicy Dulęby 1 w Lublinie. Zagrożenie występuje z uwagi na to, iż placówki są w pobliżu gdzie znajdują się tereny zielone oraz liczne sklepy. Problem występuje w godzinach otwarcia sklepów o różnych porach dnia.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie zagrożenia w postaci grupowania się osób spożywających alkohol w okolicy placówek usługowo handlowych przy ulicy Dulęby 1 w Lublinie, poprzez zorganizowanie spotkań z pracownikami sklepów oraz wystąpień do właściwych podmiotów pozapolicyjnych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.
W styczniu 2024 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
Na przełomie lutego i maja 2024 roku nawiązanie kontaktu z Radą Dzielnicy w celu rozważenia możliwości technicznego zabezpieczenia terenu poprzez montaż systemu monitoringu umożliwiającego identyfikację osób dopuszczających się czynów zabronionych.
Zorganizowanie w pierwszym kwartale 2024 roku spotkania z pracownikami osiedlowych sklepów w zakresie przekazania informacji o zaistniałym zagrożeniu, a także w celu wskazania konsekwencji prawnych związanych z łamaniem przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na stwierdzone wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Informowanie mieszkańców podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
starszy sierżant Norbert Brodowski
