Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 7 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa oraz informacji przekazanych przez mieszkańców, zdiagnozowano zagrożenie związane ze spożywaniem alkoholu w rejonie sklepu Stokrotka przy ulicy Abramowickiej 43 w Lublinie we wszystkie dni tygodnia, w godzinach od 06:00 do 22:00.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie występowania zagrożenia w postaci spożywania alkoholu w rejonie sklepu Stokrotka przy ulicy Abramowickiej 43 w Lublinie, poprzez zorganizowanie spotkań z Radą Dzielnicy Dziesiąta, a także mieszkańcami oraz wystąpień do właściwych podmiotów pozapolicyjnych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.

W pierwszym tygodniu stycznia 2024 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W drugim kwartale 2024 roku zorganizowanie spotkania na Radzie Dzielnicy Dziesiąta z mieszkańcami, celem przekazania informacji o konsekwencjach prawnych stosowanych wobec osób dopuszczających się wykroczeń w skazanym rejonie.

W marcu 2024 roku spotkanie z kierownikiem sklepu ,Stokrotka w celu przekazania informacji dotyczących konsekwencji prawnych łamania przepisów z Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi.

W kwietniu 2024 roku skierowanie pisma do Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, z prośbą o kontrole sklepu Stokrotka przy ulicy Abramowickiej 43 w Lublinie pod kątem przestrzegania przepisów Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałania Alkoholizmowi.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Lublin, podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin kierowanie patroli w rejon zagrożenia, stosowanie represji wobec sprawców wykroczeń.

Rada Dzielnicy Dziesiąta pomoc w organizacji spotkań z osobami zamieszkałymi w zagrożonym rejonie.
Kierownik sklepu Stokrotka przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego oraz przyjęcie interesantów w Komisariacie Policji 3 w Lublinie.

Informowanie mieszkańców podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.

Zamieszczenie informacji o planowanych działaniach na blogu stronie internetowej Rady

Dzielnica Dziesiąta.
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