Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 2 na okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa, zgłoszeń mieszkańców oraz informacji przekazanych od pracowników administracji ADREM usytuowanych przy alejach Racławickich 24a, ulicy Godebskiego 1 ustalono, iż w miejscu tym dochodzi do spożywania alkoholu oraz zaśmiecania przez osoby się tam grupujące. Powyższe wykroczenia występują w ciągu całego tygodnia. Nasilają się w przedziałach godzinowych od 8:00 do 12:00 i od 18:00 do 22:00.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie spożywania alkoholu na terenach przyległych do bloków przy alejach Racławickich 24 i 28a oraz Godebskiego 1 w Lublinie. Założony cel zostanie osiągnięty poprzez wzmożone kontrole wskazanego miejsca, zaangażowanie właściwych podmiotów poza policyjnych, a także przeprowadzenie co najmniej 2 spotkań z mieszkańcami bloków przyległych do placu. Miernikiem oceny realizacji założonego celu planu priorytetowego będzie zestawienie przedmiotowych interwencji do analogicznego okresu roku poprzedniego.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.
W styczniu 2024 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu z dzielnicowym Straży Miejskiej właściwym ze względu na miejsce zagrożone.

W lutym 2024 roku przeprowadzenie spotkania z właścicielami sklepów sprzedających alkohol w celu udzielenia informacji w zakresie Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.

W lutym 2024 roku przeprowadzenie spotkania z pracownikami administracji ADREM oraz wspólnotą przy alejach Racławickich 28a w celu rozważenia i możliwości zamontowania monitoringu obejmującego swoim zasięgiem teren przyległy do akademików w Lublinie.

W każdym miesiącu wchodzącym w okres przedmiotowego planu priorytetowego organizowanie działań prewencyjnych w rejonie zagrożonym.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin objęcie dodatkowym nadzorem miejsca wskazanego w planie przez dzielnicowego właściwego ze względu na miejsce zagrożone.

Właściciele i pracownicy pobliskich placówek handlowych, w których sprzedawany jest alkohol przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Pracownicy administracyjni ADREM informowanie dzielnicowego o przypadkach spożywania alkoholu na terenie wskazanym w planie. Pomoc przy organizacji spotkań oraz przekazywaniu informacji mieszkańcom.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Przekazanie informacji o Planie Działania Priorytetowego kierownictwu pobliskich sklepów, w których sprzedawany jest alkohol.
Przekazanie informacji o Planie Działania Priorytetowego do Administracji ADREM.
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