Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 3 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z informacji uzyskanych od mieszkańców oraz na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa stwierdzono, że w rejonie przyległym do sklepu spożywczo-monopolowego Żabka przy ulicy Nadbystrzyckiej 39 w Lublinie gromadzą się osoby, które spożywają alkohol oraz zakłócają spokój i porządek publiczny. Zagrożenie występuje w ciągu całego tygodnia w godzinach od 18:00 do 22:00.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wyeliminowanie występowania zagrożenia w postaci spożywania alkoholu oraz zakłócania spokoju i porządku publicznego w okolicy ulicy Nadbystrzyckiej 39 w Lublinie poprzez zorganizowanie spotkań z właścicielem i pracownikami sklepu, mieszkańcami oraz skierowanie wystąpień do właściwych podmiotów pozapolicyjnych. Miernikiem oceny realizacji zadania będzie zestawienie wykroczeń w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.
W styczniu 2024 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W lutym 2024 roku podjęcie kontaktu z kierownikiem i pracownikami sklepu Żabka, w celu wskazania konsekwencji prawnych związanych z łamaniem przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz w zakresie podejmowania czynności prawnych w przypadku stwierdzenia zagrożenia przez osoby postronne wynikające z zakłócenia porządku publicznego i spożywania alkoholu w miejscu nie wyznaczonym.
W marcu 2024 roku spotkanie z mieszkańcami bloków przy ulicy Nadbystrzyckiej w Lublinie oraz przekazanie informacji do pobliskich domów studenckich Politechniki Lubelskiej w zakresie sposobu postępowania w przypadkach naruszeń ładu i porządku prawnego przez osoby spożywające alkohol w rejonie sklepu Żabka.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Kierownik sklepu Żabka przy ulicy Nadbystrzyckiej 39 w  Lublinie przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Informowanie mieszkańców podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań oraz podczas przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 4 w Lublinie.
Bezpośredni kontakt elektroniczny za pośrednictwem korespondencji email z Kierownikami Domów Studenckich Politechniki Lubelskiej w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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