Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 4 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
[bookmark: _Hlk58305996]Z informacji uzyskanych od administracji osiedla imienia Bolesława Prusa, mieszkańców bloków przy ulicy Pozytywistów 3 i 4 w Lublinie oraz na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa stwierdzono, że w rejonie bloku przy ulicy Pozytywistów 4 gromadzą się osoby, które spożywają alkohol oraz zakłócają spokój, porządek publiczny i spoczynek nocny. Zagrożenie występuje z uwagi na funkcjonowanie w bliskiej odległości sklepów Stokrotka i Lewiatan. Problem ten występuje w ciągu całego tygodnia w godzinach od 7:00 do 22:00.
Zakładany cel do osiągnięcia.
[bookmark: _Hlk90389061][bookmark: _Hlk74392996][bookmark: _Hlk42605286]Wyeliminowanie występowania zagrożeń związanych ze spożywaniem alkoholu, zakłócaniem spokoju, porządku publicznego i spoczynku nocnego w okolicy skweru przy ulicy Pozytywistów 4 w Lublinie, poprzez zorganizowanie spotkań z członkami Lubelskiej Spółdzielni Mieszkaniowej oraz wystąpień do właściwych podmiotów poza policyjnych. Miernikiem oceny realizacji zadania będzie zestawienie wykroczeń w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.
W styczniu 2024 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W styczniu 2024 roku skierowanie pisma Kierownika Zespołu do spraw Prewencji Komisariatu Policji 4 Lublinie, w celu zadaniowania patroli do kontrolowania rejonu skweru przy ulicy Pozytywistów 4.
W pierwszym kwartale 2024 roku zorganizowanie spotkania z pracownikami sklepu Lewiatan i Stokrotka w zakresie przekazania informacji o zaistniałym zagrożeniu.
Przez cały okres trwania planu działania priorytetowego prowadzenie spotkań z mieszkańcami osiedla imienia Bolesława Prusa, mających na celu propagowanie profilaktyki uzależnień od alkoholu oraz leczenia już występujących uzależnień.
Przez cały okres trwania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na stwierdzone wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Właściciel sklepu LLS przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Informowanie mieszkańców podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań.
Uczestniczenie w spotkaniach Rady Osiedla imienia Bolesława Prusa.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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