Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 6 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa, informacji przekazanych przez mieszkańców oraz danych zawartych w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, zdiagnozowano zagrożenie związane ze spożywaniem alkoholu w rejonie ulicy Łabędziej 9 sklep Kropka, zagrożenie występuje we wszystkie dni tygodnia, nasila się w godzinach wieczornych.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Przeprowadzenie rozmów z mieszkańcami bloku przy ulicy Droga Męczenników Majdanka 34 i 36 w celu zwiększenia poczucia bezpieczeństwa lokalnej społeczności i włączenie lokalnych wspólnot w aktywne współdziałanie na rzecz bezpieczeństwa oraz ograniczenie o 30 procent popełniania czynów zabronionych w rejonie ulicy Łabędziej 9, w porównaniu do Krajowej Mapy Zagrożenia Bezpieczeństwa w okresie analogicznym do roku ubiegłego.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W styczniu 2024 roku, skierowanie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin, z prośbą o włączenie się w podejmowane działania prewencyjne oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.

W lutym 2024 roku spotkanie z kierownikiem sklepu Kropka i przekazanie informacji dotyczących konsekwencji prawnych łamania przepisów Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałania Alkoholizmowi.

W miesiącach marzec-maj 2024 roku przeprowadzenie rozmów z mieszkańcami bloku przy ulicy Droga Męczenników Majdanka 34 i 36 na temat podejmowania czynności prawnych, w przypadku stwierdzenia zakłóceń porządku publicznego.

Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin, podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin – kontrole rejonu ulicy Łabędziej 9, stosowanie represji wobec sprawców wykroczeń społecznie uciążliwych.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.

Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 6 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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