Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 3 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym osiedla Widok istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczającym poza zakres rutynowych zadań jest zjawisko oszustw dokonywanych metoda na wnuczka i policjanta. Zagrożenie to zdiagnozowane zostało na podstawie analizy zdarzeń odnotowanych w Policyjnych bazach danych oraz informacji uzyskanych od dyrekcji Dziennego Domu Seniora w Lublinie przy ulicy Jana Pawła II 11. Zjawisko to występuje we wszystkie dni tygodnia w godzinach od 07.00-18.00.
Zakładany cel do osiągnięcia.

W celu zwiększenie poczucia bezpieczeństwa lokalnej społeczności jak i zapobieganiu zdarzeniom kryminalnym z udziałem osób starszych związanych z oszustwami dokonywanymi metodą na wnuczka i policjanta, zostanie przeprowadzonych co najmniej 8 spotkań z uczestnikami Dziennego Domu Seniora, opiekunami, dyrekcją oraz mieszkańcami/seniorami osiedla Widok.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W miesiącu styczniu 2024 roku nawiązanie kontaktu z dyrekcją Dziennego Domu Seniora celem uzyskania pomocy w organizowaniu spotkań i przekazania informacji uczestnikom.
W pierwszym i drugim kwartale 2024 roku spotkania z uczestnikami Dziennego Domu Seniora, dyrekcją oraz zaproszonymi gośćmi.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie i przekazywanie informacji o występujących zdarzeniach dotyczących oszust i wyłudzeń.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Dyrekcja Dziennego Domu Seniora pomoc w organizowaniu spotkań z uczestnikami, opiekunami, dyrekcją oraz zaproszonymi gośćmi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie podczas zorganizowanych spotkań w Dzienny Dom Seniora w Lublinie.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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