Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 9 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie informacji pochodzących od mieszkańców, spostrzeżeń dzielnicowego podczas obchodu rejonu służbowego, a także innych funkcjonariuszy Policji wykonujących czynności służbowe, ujawniono problem związany z prawidłowym oznakowaniem posesji numerem porządkowym w rejonie ulic Śląskiej, Wielkopolskiej, Sandomierskiej oraz Opolskiej w szczególności obowiązku umieszczania w odpowiednim miejscu tabliczki z numerem porządkowym nieruchomości i utrzymania jej w należytym stanie.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Przeprowadzenie co najmniej 6 spotkań z mieszkańcami ulicy Śląskiej, ulicy Wielkopolskiej, ulicy Sandomierskiej, ulicy Opolskiej w celu podniesienia świadomości w zakresie obowiązku oznakowania posesji oraz osiągnięcie co najmniej 95 procent kompletności oznakowania nieruchomości.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W styczniu 2024 roku skierowanie wniosku do Rady Dzielnicy Świt, z prośbą o rozpowszechnienie wśród mieszkańców informacji o realizowanym przez dzielnicowego planie działania priorytetowego oraz umieszczenie informacji na tablicach ogłoszeniowych o obowiązku oznaczenia numerem porządkowym nieruchomości.
W styczniu 2024 roku sporządzenie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin, z prośbą o przekazywanie informacji przez dzielnicowego zgodnie z rejonizacją, na temat konieczności prawidłowego oznakowania posesji numerem porządkowym oraz konsekwencjach prawnych wynikających z artykułu 64 paragraf 1 Kodeksu wykroczeń.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, przeprowadzanie kontroli posesyjnych ulicy Śląskiej, ulicy Wielkopolskiej, ulicy Sandomierskiej, ulicy Opolskiej, oraz rozmów z mieszkańcami w celu informowania o obowiązku prawidłowego oznakowania posesji tabliczką z numerem porządkowym posesji zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i konsekwencjami związanymi z niestosowania się do tego obowiązku.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin – Informowanie społeczności, kontrole posesyjne.
Rada Dzielnicy Świt – Informowanie społeczności lokalnej o planie działania priorytetowego, spotkania z mieszkańcami.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Podczas obchodu rejonu służbowego rozmowy z mieszkańcami ulicy Śląskiej, ulicy Wielkopolskiej, ulicy Sandomierskiej, ulicy Opolskiej.

Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 7 w Lublinie.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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