Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 10 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa w rejonie służbowym numer 10 obejmującym osiedle Węglin Północny oraz Konstantynów w Lublinie, zdiagnozowano zagrożenie związane z zakłócaniem porządku publicznego, zaśmiecaniem oraz spożywaniem alkoholu w miejscu publicznym przy ulicy Mieczysława Romanowskiego rejon placu zabaw, oraz altany. Zagrożenie to zostało zdiagnozowane na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, zagrożeń naniesionych na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa, oraz skarg okolicznych mieszkańców.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zdarzeń związanych z zakłócaniem porządku publicznego, zaśmiecania oraz spożywania alkoholu w miejscu publicznym. Oceną realizacji celu będzie spadek ilości zgłoszeń od mieszkańców o około 60 procent od stanu obecnego.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

Do dnia 30 stycznia 2024 roku skierowanie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin z prośbą o włączenie się w podejmowane działania prewencyjne oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.

Przeprowadzenie spotkania z właścicielem i personelem sklepu Spiżarnia Alkoholi oraz Groszek ulicy Romanowskiego i przekazanie informacji dotyczących konsekwencji prawnych łamania przepisów Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi – luty, marzec 2024 roku.
Skierowanie wniosku do Rady Dzielnicy osiedla Węglin Północny z prośbą o rozpowszechnienie wśród mieszkańców informacji o realizowanym przez dzielnicowego planie działania priorytetowego – styczeń 2024 roku.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Właściciel sklepu Spiżarnia Alkoholi, Groszek oraz pracownicy – przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi.
Rada dzielnicy Konstantynów – przekazanie właściwych informacji mieszkańcom.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.

Rozmowa z właścicielem sklepu Spiżarnia Alkoholi, Groszek oraz pracownikami.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.

Informacja do Rady Dzielnicy Konstantynów.
aspirant sztabowy Mariusz Sadło
