Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 1 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa, informacji uzyskanych od mieszkańców oraz danych zawartych w Krajowej Mapie Bezpieczeństwa zdiagnozowano zagrożenie w postaci nieprawidłowego parkowania pojazdów na ulicy Małej w Bełżycach, które utrudniają ruch kołowy i pieszy oraz wyjazd i wjazd do posesji. Zagrożenie występuje w ciągu całego tygodnia w godzinach porannych i popołudniowych. Ulica Mała jest ulicą jednokierunkową, objętą znakiem zakazu zatrzymywania B-36 usytuowanym po prawej stronie ulicy przy wjeździe od ulicy Partyzantów.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Dążenie do całkowitego udrożnienia ruchu na ulicy Małej w Bełżycach. Ocena planu działania będzie dokonywana na podstawie ilości zgłoszonych przypadków nieprawidłowo zaparkowanych pojazdów.
Proponowane działania.
W czasie obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione wykroczenia.

W styczniu 2024 roku sporządzenie wystąpienia do Kierownictwa Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji Lublin, z wnioskiem o zadaniowanie patroli ruchu drogowego pełniących służbę na terenie Bełżyc do kontroli pojazdów parkujących w rejonie ulicy Małej.
W czasie obowiązywania planu priorytetowego zorganizowanie spotkań z mieszkańcami Bełżyc, majce na celu informowanie o konsekwencjach prawnych osób, które łamią przepisy ruchu drogowego.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji działań.
Wydział Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji Lublin- dyslokacja patroli w rejon Komisariatu Policji w Bełżycach.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.

Informowanie mieszkańców podczas przyjęć interesantów w Komisariacie Policji w Bełżycach.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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