Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 2 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 2 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest podniesienie świadomości społecznej mieszkańców wsi Matczyn, dotyczącej obowiązku umieszczenia w odpowiednim miejscu tabliczki z numerem porządkowym nieruchomości i utrzymania jej w należytym stanie. Prawidłowe oznaczenie nieruchomości numerem porządkowym ma istotne znaczenie dla podmiotów dla których łatwość identyfikacji domów jest ważna dla ratowania życia i zdrowia oraz zapewnienia bezpieczeństwa obywateli. Brak oznaczenia nieruchomości w postaci tabliczki z numerem porządkowym powoduje znaczne utrudnienia w pracy służb odpowiedzialnych za bezpieczeństwo i porządek publiczny.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Podniesienie świadomości właścicieli i użytkowników nieruchomości w zakresie obowiązku ich oznakowania poprzez kontrole posesji i rozmowy z mieszkańcami miejscowości Matczyn oraz osiągnięcie co najmniej co najmniej 90 procent kompletności oznakowania posesji .Ocena realizacji planu będzie dokonywana na podstawie ilości przeprowadzonych kontroli posesji oraz kompletności oznakowania nieruchomości.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2024 roku, przekazanie informacji mieszkańcom poprzez umieszczenie na tablicy ogłoszeń w miejscowości Matczyn informacji o obowiązku prawidłowego oznaczenia nieruchomości tabliczką z numerem porządkowym oraz utrzymania jej w należytym stanie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
W lutym 2024 roku, sporządzenie pisma do sołtysa miejscowości Matczyn z prośbą o przekazanie/rozpowszechnienie informacji mieszkańcom o obowiązku prawidłowego oznaczenia posesji tabliczkami z numerami porządkowymi.
W kwietniu 2024 roku, sprawdzenie i przeprowadzenie indywidualnych rozmów z mieszkańcami posesji nieoznaczonych tabliczkami.

Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego bezwzględne reagowanie podczas obchodu na przypadki braku oznaczenia tabliczką z numerem porządkowym nieruchomości.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji działań.
Władze lokalne – sołtys przekazywanie informacji mieszkańcom.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
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Informowanie mieszkańców wsi podczas obchodu rejonu służbowego oraz podczas realizacji zadań służbowych.

Informowanie podczas spotkań z przedstawicielami samorządu terytorialnego.
Zamieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń w miejscowości Matczyn.

Zamieszczenie informacji o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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