Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 6 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 6 istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest zagrożenie związane ze spożywaniem alkoholu oraz zakłócenia porządku publicznego przez osoby nietrzeźwe w rejonie terenu przyległego do Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Niedrzwicy Dużej przy ulicy Lubelskiej 10. Sytuacja ta powoduję odczucie zagrożenia wśród lokalnych mieszkańców. Zagrożenie zostało zdiagnozowane na podstawie informacji uzyskanych z Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa, mieszkańców oraz rozmów z władzami miejscowości Niedrzwica Duża. Wymienione zagrożenie występuje każdego dnia tygodnia w godzinach porannych i popołudniowych.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wyeliminowanie występowania zjawiska spożywania alkoholu oraz zakłócenia porządku publicznego w miejscu zabronionym o 70 procent. Ocena realizacji plany priorytetowego będzie dokonana na podstawie ilości przeprowadzonych spotkań z lokalną społecznością, ograniczeniem ilości zgłoszeń na Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2024 roku, rozmowy z przedstawicielami Urzędu Gminy Niedrzwica Duża, dotyczące podejmowania działania prewencyjnych oraz uzgodnienie zadań i terminu ich realizacji.
W lutym 2024 roku, spotkanie z mieszkańcami ulicy Partyzanckiej na temat konsekwencji prawnych wynikających z artykułu 43 Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi oraz z artykułu 51 paragraf 1 Kodeksu Wykroczeń.
W marcu 2024 roku, spotkanie z kierownikiem sklepu GS Samopomoc Chłopska Delikatesy Centrum ulica Lubelska 6 w Niedrzwicy Dużej i przekazanie informacji dotyczących konsekwencji prawnych łamania przepisów Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałania Alkoholizmowi.
W kwietniu 2024 roku, spotkanie z mieszkańcami ulicy Lubelskiej w Niedrzwicy Dużej na temat podejmowania czynności prawnych, w przypadku stwierdzenia zakłóceń porządku publicznego.
W maju 2024 roku, skierowanie pisma do Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, z prośbą o kontrole sklepu GS Samopomoc Chłopska Delikatesy Centrum ulica Lubelska 6 w Niedrzwicy Dużej Groszek ulica Krótka 2 w Niedrzwicy Dużej, pod kątem przestrzegania przepisów Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałania Alkoholizmowi.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy Niedrzwica Duża.
Gminna Komisja do spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Niedrzwicy Dużej przeprowadzenia kontroli przestrzegania przepisów dotyczących dystrybucji wyrobów alkoholowych.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań z mieszkańcami Niedrzwicy Dużej.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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