Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 4 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa, informacji przekazanych przez mieszkańców oraz informacji uzyskanych od służb ratowniczych i innych podmiotów wynika, że w miejscowości Polanówka właściciele niektórych posesji nie dopełniają obowiązku w zakresie prawidłowego oznaczenia numerycznego posesji.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie nieprawidłowego lub braku oznaczenia posesji w miejscowości Polanówka zgodnie z artykułu 64 kodeksu wykroczeń.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W trakcie pełnionej służby obchodowej dokonywanie kontroli wskazanych miejsc zagrożonych przez dzielnicowego.

W lutym 2024 roku skierowanie wystąpienia do sołtysa miejscowości Polanówka o spowodowanie przestrzegania przepisów ustawy.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji, podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Sołtys miejscowości Polanówka – rozpropagowanie broszur informacyjnych, informowanie mieszkańców miejscowości o obowiązku prawidłowego oznakowania numerycznego posesji.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas codziennej służby obchodowej.
Informowanie mieszkańców podczas wizyt interesantów w Komisariacie Policji w Bychawie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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