Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 7 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie danych zawartych w policyjnych systemach informatycznych oraz informacji uzyskanych od mieszkańców miejscowości Krzczonów wynika, że częstym problemem z jakim się spotkali były próby różnego rodzaju oszustw na ich szkodę. Przestępcy podający się za członków rodziny, osoby bliskie, funkcjonariuszy różnych służb usiłowali wyłudzić dane osobowe lub też pieniądze kontaktując się osobiście, oraz telefonicznie lub przy pomocy internetu. Często skutkowało to powstaniem strat finansowych na szkodę mieszkańców. Przyczyną zaistniałych problemów była niska świadomość społeczna na temat przedmiotowych zagrożeń. Najbardziej zagrożoną grupą są osoby w podeszłym wieku. Oczekiwaniem społecznym wynikającym z powyższych zagrożeń jest podniesienie świadomości i wiedzy mieszkańców na temat sposobów działania oszustów i możliwości zapobiegania im. Źródłami informacji są policyjne bazy informatyczne oraz sygnały pochodzące od mieszkańców Krzczonowa którzy oczekują eliminacji zjawiska. Problem ten występuje w ciągu całego tygodnia dwadzieścia cztery godziny na dobę.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Zakładanym do osiągnięcia celem jest doprowadzenie do spadku liczby przestępstw z kategorii oszustwo poprzez podniesienie świadomości i wiedzy mieszkańców, w tym głównie seniorów na temat działania przestępców, możliwych sposobów zapobiegania popełnianiu przestępstw oraz kształtowania właściwych zachowań podczas próby ich dokonania. Ocena realizacji będzie polegała na analizie i porównaniu liczby zaistniałych przestępstw.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W terminie od stycznia do czerwca 2023 roku przeprowadzenie spotkań i rozmów z mieszkańcami Krzczonowa na temat zagrożeń oszustwami, profilaktyki z tym związanej oraz w celu mobilizowania do zgłaszania takich przestępstw organom ściągania.

W lutym 2023 roku skierowanie pisma do Ośrodka Pomocy Społecznej w Krzczonowie oraz Regionalnego Centrum Kultury i Sportu w Krzczonowie z prośbą o wsparcie działań.

W kwietniu 2023 roku zamieszczenie materiałów profilaktycznych w oficjalnym serwisie internetowym Gminy Krzczonów.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy w Krzczonowie – rozpropagowanie materiałów profilaktycznych.
Ośrodek Pomocy Społecznej w Krzczonowie oraz Regionalny Ośrodek Kultury i Sportu w Krzczonowie – rozpropagowanie materiałów profilaktycznych oraz pomoc w organizacji spotkań z mieszkańcami.
Klub Seniora w Krzczonowie – udział w spotkaniach edukacyjnych.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Informowanie mieszkańców w trakcie przeprowadzania spotkań oraz podczas przyjęć interesantów.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie oraz Urzędu Gminy w Krzczonowie.
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