Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 3 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z informacji uzyskanych od mieszkańców jak i spostrzeżeń własnych, w miejscowości Kolonia Świdnik Mały problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań, jest brak tabliczek z numerem porządkowym nieruchomości bądź brak umieszczenia ich w odpowiednim miejscu. Oznakowanie posesji jest obowiązkiem, który dotyczy właściciela, administratora, dozorcy lub użytkownika nieruchomości i wynika z artykułu 47b Ustawy z dnia 17 maja 1989 roku Prawo geodezyjne i kartograficzne, gdzie zawarte są instrukcje o sposobie oznakowania nieruchomości.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Zakładanym celem jest doprowadzenie do oznaczenia jak największej ilości nieruchomości. Cel zostanie osiągnięty w przypadku doprowadzenia do oznakowania 100 procent nieoznakowanych posesji.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
Przekazanie informacji mieszkańcom poprzez umieszczenie na tablicy ogłoszeń w miejscowości Kolonia Świdnik Mały informacji o obowiązku prawidłowego oznakowania nieruchomości tabliczką z numerem porządkowym oraz utrzymania ich w należytym stanie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Termin realizacji do dnia 15.03.2024 roku.
W trakcie pełnionych służb obchodowych reagowanie na przypadki braku oznakowania bądź nieczytelnego oznakowania posesji. Termin realizacji do 30.05.2024 roku.
Sporządzenie pisma do sołtysa miejscowości Kolonia Świdnik Mały z prośbą o przekazanie informacji mieszkańcom o obowiązku prawidłowego oznaczenia posesji tabliczkami z numerami porządkowymi. Termin realizacji do 15.04.2024 roku.
Przekazanie ulotek mieszkańcom nieoznakowanych posesji o konieczności prawidłowego oznakowania posesji i utrzymania numeru porządkowego w należytym stanie. Termin realizacji do 15.04.2024 roku.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:
Sołtys - przekazywanie informacji mieszkańcom, zamieszczanie informacji na tablicach ogłoszeniowych w miejscowości Kolonia Świdnik Mały.
Urząd Gminy Wólka - umieszczenie informacji na stronie internetowej gminy o planie priorytetowym oraz w gazecie Wólka News.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas służb obchodowych.
Informowanie mieszkańców podczas spotkań ze społeczeństwem oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji w Niemcach.
Zamieszczenie informacji o wdrożeniu planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
Zamieszczenie informacji o wdrożeniu planu działania priorytetowego w gazecie Wólka News.
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