Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 7 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Z konsultacji przeprowadzonych z sołtysem miejscowości Wola Przybysławska, Dyrektorem Szkoły Podstawowej w Woli Przybysławskiej oraz mieszkańcami miejscowości Wola Przybysławska wynika, że w rejonie boiska szkolnego przy Szkole Podstawowej w Woli Przybysławskiej dochodzi do spożywania alkoholu oraz do aktów wandalizmu. Zjawisko występuje we wszystkie dni tygodnia, najczęściej w godzinach popołudniowych od 18:00 do 22:00. Teren przyległy do boiska nie jest objęty monitoringiem i niedostatecznie oświetlony w godzinach wieczorowych.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Zakładanym celem do osiągnięcia jest wyeliminowanie spożywania alkoholu w miejscu objętym zakazem i towarzyszących temu aktów wandalizmu, poprzez prowadzenie spotkań z mieszkańcami miejscowości Wola Przybysławska. Jednocześnie w powyższym zakresie zaplanowano skierowanie wystąpień do instytucji poza policyjnych, podjęcie interdyscyplinarnych działań, zgodnie z posiadanymi kompetencjami, celem wyeliminowania zdiagnozowanego zagrożenia. Ocena realizacji zadania zostanie zweryfikowana w trakcie przeprowadzonego spotkania ewaluacyjnego zaplanowanego na czerwiec 2024 roku.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2024 roku zorganizowanie spotkania z sołtysem miejscowości Wola Przybysławska, w celu wypracowania sposobu wyeliminowania przedmiotowego zagrożenia. Ponadto zwrócenie się do Urzędu Gminy w Garbowie, jako organu prowadzącego, o objęcie monitoringiem terenu przyległego do boiska i poprawę oświetlenia w jego obrębie.
W drugim kwartale 2024 roku, zorganizowanie wspólnie z sołtysem co najmniej dwóch spotkań dla mieszkańców miejscowości Wola Przybysławska, celem aktywizowania ich do zgłaszania naruszeń porządku prawnego lokalnej Policji.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego kontrola wskazanego miejsca, krótkotrwała obserwacja oraz reagowanie na występujące zagrożenia.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Sołtys – organizowanie wspólnie z dzielnicowym spotkań z mieszkańcami.
Nauczyciele oraz pracownicy szkoły - współorganizowanie spotkań ze społeczeństwem, zgłaszanie naruszeń przestrzegania prawa.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas realizacji zadań w trakcie służb obchodowych.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji Lublin.
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