Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 6 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W trakcie spotkań przeprowadzonych z przedstawicielami społeczności lokalnej i pracownikami Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Jastkowie, zdiagnozowano potrzebę działań edukacyjnych na rzecz poprawy bezpieczeństwa seniorów w miejscowości Dąbrowica.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Zakładanym celem do osiągnięcia jest poprawa poczucia bezpieczeństwa osób w zaawansowanym wieku, wyeliminowanie negatywnych zjawisk w postaci kradzieży, oszustw i innych przestępstw oraz wykroczeń popełnianych na wyżej wymienionej grupie, poprzez propagowanie bezpiecznych zachowań i przestrzeganie przed oszustami. Ocena realizacji zadania zostanie zweryfikowana w trakcie przeprowadzonego spotkania podsumowującego w czerwcu 2024 roku.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2024 roku zaplanowano zorganizowanie spotkania z pracownikami Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Jastkowie oraz sołtysem miejscowości Dąbrowica w celu wypracowania sposobu wyeliminowania zdiagnozowanego zagrożenia, jak również opracowania harmonogramu spotkań proflikatyczno - edukacyjnych dla mieszkańców Dąbrowica.
W styczniu 2023 roku zaplanowano spotkanie z Dyrektor i pracownikami Banku Spółdzielczego w Tomaszowicach-Kolonia w celu zapoznania ich z metodami oszustw metodą na wnuczka, policjanta, pracownika socjalnego.
W kolejnych miesiącach prowadzenie działalności edukacyjnej polegającej na uwrażliwieniu seniorów na sytuacje, w których mogą stać się ofiarą przestępstwa, zwiększenie świadomości osób starszych o tego typu zjawiskach i przekazanie informacji jak postępować w przypadku zagrożenia.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Sołtys miejscowości Dąbrowica, proboszcz Parafii Narodzenia Najświętszej Marii Panny w Dąbrowicy, pracownicy Gminnego Ośrodkiem Pomocy Społecznej – współorganizowanie spotkań profilaktycznych z mieszkańcami, w trakcie, których miedzy innymi seniorom będą przekazywane ulotki zawierają opis działania oszustów oraz wskazówki, jak się przed nimi ustrzec.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców, podczas realizacji zadań w trakcie służb obchodowych.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji Lublin.
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