Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 7 na okres od 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Na podstawie obserwacji własnych oraz prowadzonych konsultacji z mieszkańcami podległego rejonu stwierdzono, że wśród społeczeństwa w obecnym półroczu roku 2024 znacząco wzrosło poczucie zagrożenia objawiające się wśród mieszkańców jako obawy o kradzieże i wyłudzenia. Miejscowość Krężnica Jara w gminie Niedrzwica Duża w znacznym stopniu zamieszkała jest przez osoby starsze i samotnie zamieszkujące. W związku z powyższym zasadnym jest podjąć działania długoterminowe profilaktyczne zmierzające do poprawy bezpieczeństwa we wskazanej miejscowości, w szczególności wśród osób starszych i samotnie zamieszkujących.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Poprawa poczucia bezpieczeństwa seniorów oraz osób samotnie mieszkających a także pozostałych mieszkańców miejscowości Krężnica Jara poprzez współpracę z lokalnymi władzami administracji państwowej oraz organizacjami pozarządowymi jak stowarzyszenia i fundacje działającymi w tym rejonie. Dodatkowo zorganizowanie spotkania edukacyjnego mającego na celu wzrost świadomości społecznej w zakresie ochrony własnego mienia. Ocena realizacji planu zostanie dokonana na podstawie przeprowadzonych rozmów profilaktycznych z minimum 40% osób w wieku powyżej 65 lat w wymienionej miejscowości.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W lipcu 2024 roku kontakt z ośrodkiem Pomocy Społecznej w Niedrzwicy Dużej celem uzgodnienia sposobów pomocy seniorom.
W sierpniu 2024 roku spotkania z sołtysami miejscowości Krężnica Jara celem przekazywania istotnych informacji dotyczących zagrożeń wobec seniorów i osób samotnie zamieszkujących.
We wrześniu spotkanie z mieszkańcami miejscowości Krężnica Jara na temat bezpieczeństwa seniorów, metod oszustw oraz sposobów ich unikania.
W październiku 2024 roku rozmowy z przedstawicielami Urzędu Gminy Niedrzwica Duża, dotyczące podejmowania działań prewencyjnych oraz uzgodnienie zadań i terminu ich realizacji.
W listopadzie 2024 roku spotkanie z miejscowymi fundacjami i organizacjami pozarządowymi zajmującymi się wsparciem dla seniorów i osób samotnych.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Ośrodek Pomocy Społecznej w Niedrzwicy Dużej.
Urząd Gminy Niedrzwica Duża.
Fundacja Między Nami w Krężnicy Jarej.
[bookmark: _Hlk168852670]Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań z mieszkańcami.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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