Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 2 na okres od 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W oparciu o informacje uzyskane od mieszkańców dzielnicy Tatary, a także na podstawie analizy zagrożeń naniesionych na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz odnotowanych interwencji Policji wynika, że w rejonie przy ulicy Odlewniczej 5 w Lublinie dochodzi do częstego gromadzenia się osób, które spożywają alkohol w miejscach ustawowo zabronionych, zaśmiecają oraz używają słów nieprzyzwoitych. Osoby grupują się głównie w rejonie wejścia do budynku lub bezpośrednio przed nim co uniemożliwia mieszkańcom swobodne przejście powodując u nich poczucie zagrożenia bezpieczeństwa i zgorszenia. Przedmiotowe zjawisko występuje na przestrzeni całego tygodnia.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Przeprowadzenie co najmniej 3 spotkań z mieszkańcami bloku przy ulicy Odlewniczej 5, w celu zwiększenia poczucia bezpieczeństwa lokalnej społeczności i włączenie lokalnych wspólnot w aktywne współdziałanie na rzecz bezpieczeństwa oraz ograniczenie o 50 % popełniania czynów zabronionych w rejonie ulicy Odlewniczej 5.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W lipcu 2024 roku wystąpienie z pismem do Komendanta Straży Miejskiej Miasta Lublin z prośbą o częstsze kontrole wskazanego rejonu oraz o wspólne patrole dzielnicowego Policji i Straży Miejskiej.
W sierpniu 2024 roku przeprowadzenie 3 spotkań z mieszkańcami bloku przy ulicy Odlewniczej 5, na temat podejmowania czynności prawnych w przypadku stwierdzenia zakłóceń porządku publicznego.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego dokonywanie wzmożonych kontroli wskazanego miejsca przez dzielnicowego ze zwróceniem uwagi na zjawisko spożywania alkoholu w miejscu ustawowo zabronionym oraz zaśmiecania miejsca publicznego.
Współpraca z mieszkańcami pobliskich bloków poprzez zachęcanie ich do niezwłocznego bezpośredniego informowania Policji o przypadkach niestosowania się do przepisów prawa, bądź nanoszenia problemu na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin - dodatkowe patrole wskazanego rejonu przez cały okres trwania planu priorytetowego.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 6 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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