Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 1 na okres od 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z informacji pochodzących od mieszkańców miejscowości Niemce oraz własnych obserwacji wynika, że ważnym problemem jest gromadzenie się osób, które spożywają alkohol oraz zakłócają spokój i porządek publiczny w rejonie sklepu Kropka przy ulicy Lubelskiej 99 na osiedlu Chmielno. Problem ten występuje w ciągu całego tygodnia w godzinach od 06:00 do 20:00.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wyeliminowanie spożywania alkoholu w okolicy bloku przy ulicy Lubelskiej 99 w Niemcach. Ocena realizacji zakładanego celu polegać będzie na analizie liczby zaistniałych interwencji oraz wykroczeń porządkowych w tym rejonie.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W lipcu 2024 roku skierowanie pisma do Spółdzielni Rolniczo-Handlowej Samopomoc Chłopska w Niemcach, celem rozważenia możliwości zainstalowania monitoringu na zewnątrz sklepu Kropka, który miałby obejmować teren sklepu i teren bloku przy ulicy Lubelskiej 99.
W lipcu 2024 roku skierowanie pisma do Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przy Urzędzie Gminy w Niemcach w związku z kontrolą sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym w sklepie Kropka.
W sierpniu 2024 roku skierowanie pisma do Prezesa Spółdzielni Mieszkaniowej osiedla Chmielno celem rozważenia możliwości zamontowania oświetlenia przy wejściu do klatek schodowych bloku przy ulicy Lubelskiej 99.
Przez okres obowiązywania planu, kontrola wskazanego miejsca, krótkotrwała obserwacja oraz represjonowanie sprawców wykroczeń przez dzielnicowego w trakcie obchodu.
Kierowanie pism do Kierownika Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Komisariatu Policji Niemce w celu skierowania w rejon zagrożony służb patrolowych.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy Niemce – Komisja rozwiązywania problemów alkoholowych – kontrola sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym.
Kierownik i pracownicy Spółdzielni Rolniczo-Handlowej Samopomoc Chłopska w Niemcach - umieszczenie monitoringu na zewnątrz sklepu Kropka, umieszczenie w widocznym miejscu tabliczki z zakazem spożywania alkoholu w obrębie sklepu.
Prezes Spółdzielni mieszkaniowej oś. Chmielno-zainstalowanie dodatkowego oświetlenia przed klatkami schodowymi bloku numer 99.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas codziennej służby obchodowej.
Zamieszczenie informacji o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego dla rejonu służbowego numer 1 na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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