Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 2 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.

Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa, informacji przekazanych przez pacjentów Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr 1 w Lublinie przy ul. Staszica 16 oraz danych zawartych w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, zdiagnozowano zagrożenie związane z nieprawidłowym parkowaniem w obrębie wjazdu na ulicę Staszica 16 w Lublinie 
od strony ul. Solidarności. Zagrożenie występuje z uwagi na małą ilość miejsc parkingowych przeznaczonych dla pacjentów oraz osoby odwiedzające szpital. Problem zdiagnozowano 
od poniedziałku do niedzieli w godzinach od 06:00 do 18:00.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Przeprowadzenie co najmniej 2 spotkań z pracownikami Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 
nr 1 oraz pracownikami Zarządu Dróg i Mostów Urzędu Miasta Lublin celem zwiększenia poczucia bezpieczeństwa osób przyjeżdzających do Szpitala, wypracowania wspólnego planu działań oraz ograniczenie o 50 % popełniania czynów zabronionych w rejonie ulicy Staszica 16 
w Lublinie.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W lipcu 2025r., skierowanie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin, z prośbą o włączenie się w podejmowane działania prewencyjne oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.

W sierpniu 2025r. nawiązanie kontaktu z Zarządem Dróg i Mostów Urzędu Miasta Lublin oraz skierowanie wystąpienia dotyczącego podjęcie decyzji o ewentualnym montażu słupków uniemożliwiających nieprawidłowe parkowanie pojazdów i umieszczenie znaku informacyjnego D-40 „strefa zamieszkania”.  
We wrześniu 2025 r., nawiązanie kontaktu z pracownikami Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr 1 ul. Staszica 16 w Lublinie celem podjęcia współpracy i przekazywania informacji pacjentom oraz osobom odwiedzającym Szpital odnośnie prawidłowego parkowania pojazdów. 
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Straż Miejska Miasta Lublin – kontrole rejonu ulicy Staszica 16 w Lublinie i stosowanie represji wobec sprawców wykroczeń społecznie uciążliwych.

Pracownicy Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr 1 ul. Staszica 16 w Lublinie – zgłaszanie naruszeń przepisów ruchu drogowego występujących w okolicy budynków oraz przekazywanie informacji osobom przyjeżdzających do szpitala o stosowaniu się do obowiązujących przepisów ruchu drogowego.

Zarząd Dróg i Mostów Urzędu Miasta Lublin –  montaż słupków uniemożliwiających nieprawidłowe parkowanie przy ul. Staszica 16 w Lublinie oraz umieszczenie znaku informacyjnego D-40 „strefa zamieszkania”.  
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu.

Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji I w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
aspirant sztabowy  Krzysztof Górzyński   
