Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 7 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Z informacji uzyskanych od mieszkańców ulicy Górnej oraz przyległych stwierdzono, że w rejonie ulicy Górnej odnotowano grupowanie się małoletnich zagrożonych demoralizacją. Problem ten występuje od poniedziałku do piątku w godzinach od 06:00 do 22:00.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie występowania zagrożenia w postaci grupowania się małoletnich zagrożonych demoralizacją w rejonie ulicy Górnej w Lublinie, poprzez stosowanie odpowiednich sankcji prawnych wobec sprawców wykroczeń.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W lutym 2025 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych.
W marcu 2025 roku nawiązanie kontaktu z dzielnicowym Straży Miejskiej celem podjęcia wspólnych działań.
Przez cały okres trwania planu reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na stwierdzone wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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