Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 3 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, informacji od mieszkańców oraz własnych obserwacji, stwierdzono, że w okolicach ulicy Koryznowej 2B w Lublinie często gromadzą się osoby, które spożywają alkohol w miejscach objętych zakazem, zaśmiecają teren oraz używają wulgaryzmów. Grupy te zbierają się przede wszystkim przy wejściu do klatek schodowych oraz w przejściach, co utrudnia mieszkańcom swobodne poruszanie się i wywołuje poczucie zagrożenia oraz zgorszenia. Problem ten występuje przez cały tydzień, głównie w godzinach popołudniowych i wieczornych.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Identyfikacja sprawców wskazanego czynu w celu wyeliminowania picia alkoholu w miejscach zabronionych. Eliminacja zagrożenia poprzez skierowanie wniosków do odpowiednich instytucji spoza Policji.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2025 roku wysłanie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin z prośbą o współpracę w ramach działań prewencyjnych oraz o nawiązanie kontaktu w celu uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W lutym 2025 roku nastąpi kontakt z przedstawicielami ZON Admina w celu uporządkowania terenu.

W lutym 2025 roku skierowanie pisma do Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lublinie, z wnioskiem o rozważenie przeprowadzenia kontroli w zakresie przestrzegania zasad zawartych w wydanej koncesji na sprzedaż alkoholu w pobliskich placówkach handlowych.

W trakcie obowiązywania planu działań priorytetowych przeprowadzane będą częstsze kontrole w wskazanym rejonie zagrożenia, połączone z krótkotrwałą obserwacją, realizowane przez dzielnicowego oraz patrole Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Komisariatu Policji 2 w Lublinie i Straży Miejskiej.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożony reagowanie na ujawnione wykroczenia.
ZON Admina w Lublinie – przekazanie informacji mieszkańcom bloku z zakresu profilaktyki społecznej.
Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lublinie przeprowadzenie kontroli w zakresie przestrzegania zasad zawartych w wydanej koncesji na sprzedaż alkoholu w pobliskich placówkach handlowych.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań oraz podczas przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 2 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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