Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 3 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.

Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa, informacji przekazanych przez mieszkańców oraz danych zawartych w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, zdiagnozowano zagrożenie wymagające objęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania, związane z nieprawidłowym parkowaniem pojazdów w miejscach do tego niewyznaczonych przy ul. Sportowej 10. Zagrożenie występuje we wszystkie dni tygodnia przez całą dobę. 

Zakładany cel do osiągnięcia.

Celem planowanych działań jest zidentyfikowanie osób łamiących przepisy oraz ograniczenie zjawiska nieprawidłowo zaparkowanych pojazdów. Dodatkowo zakłada się usunięcie zagrożenia we współpracy z odpowiednimi instytucjami spoza Policji.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W lipcu 2025 roku przesłanie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin z prośbą o podjęcie współpracy w ramach działań prewencyjnych oraz o ustalenie wspólnych działań i terminów 
ich realizacji. 
Przez cały okres prowadzenie wzmożonych kontroli w rejonie zagrożonym, połączonych 
z krótkotrwałą obserwacją, realizowanych przez dzielnicowego oraz patrole Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Komisariatu Policji 2 w Lublinie i Straż Miejską.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożony reagowanie na ujawnione wykroczenia.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu.

Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie II Policji w Lublinie.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
sierżant sztabowy Michał Iwaniak
