Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 8 na okres od 01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie zgłoszeń z Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz analizy stanu bezpieczeństwa i informacji uzyskanych od mieszkańców, a także obserwacji własnej dzielnicowego, stwierdzono, że w rejonie ulicy Okrzei 4 w Lublinie zaobserwowano zjawisko nieprawidłowego parkowania pojazdów. Zagrożenie zostało zdiagnozowane na Podstawie Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa. Zagrożenie występuje w związku z niedostateczną liczbą miejsc parkingowych w okolicy. Problem ten występuje we wszystkie dni tygodnia.

Zakładany cel do osiągnięcia.
Przeprowadzenie co najmniej 2 spotkań z mieszkańcami ul. Okrzei, włączenie w plan działania Funkcjonariuszy Straży Miejskiej, celem poprawy bezpieczeństwa oraz ograniczenie o 50 % popełniania czynów zabronionych w rejonie ulicy Okrzei.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W dniu 10 sierpnia 2025 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W miesiącu wrzesień 2025 roku podjęcie kontaktu z Kierownikiem Administracji Osiedla   ulicy Okrzei 4.

Zorganizowanie w czwartym kwartale 2025 roku spotkania z mieszkańcami bloku ulicy Okrzei 4.

Przez cały okres realizacji planu reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na stwierdzone zagrożenie i stosowanie prawem przewidzianych środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożony reagowanie na ujawnione wykroczenia.
Kierownik Osiedla ulicy Okrzei 4 w Lublinie – przekazanie informacji.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu.

Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów  w Komisariacie II Policji w Lublinie.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
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