Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 9 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Po przeanalizowaniu stanu bezpieczeństwa rejonu służbowego numer 9, informacji uzyskanych od mieszkańców bloku przy ulicy Orlika Wilhelma Ruckemanna 12 w Lublinie a także na podstawie zgłoszeń przekazywanych do Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa stwierdzono, iż zagrożeniem wymagającym podjęcia długoterminowych działań stanowią osoby spożywające alkohol w rejonie bloku, a także w bliskiej odległości na placu zabaw. Zjawisko to jest uciążliwe dla mieszkańców tegoż rejonu. Zdiagnozowane zagrożenie występuje w ciągu całego tygodnia w godzinach 14:00 do 22:00. Wskazane zagrożenie przyczynia się do zmniejszenia poczucia bezpieczeństwa mieszkańców w rejonie służbowym, a ponadto cechuje się wysoką uciążliwością społeczną.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie występowania zagrożenia spożywania alkoholu przy ulicy Orlika Wilhelma Ruckemanna 12 w Lublinie poprzez zorganizowanie spotkań oraz wystąpień do właściwych podmiotów poza policyjnych celem ich aktywizowania do wspólnych działań w kierunku ograniczenia skutków spożywania alkoholu.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2025 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W lutym 2025 roku podjęcie kontaktu z przedstawicielem Wspólnoty Mieszkaniowej bloku ulicy Orlika Wilhelma Ruckemanna 12 w celu uporządkowania terenu.
Zorganizowanie w pierwszym kwartale 2025 roku spotkania z mieszkańcami bloku przy ulicy Orlika Wilhelma Ruckemanna 12 w zakresie przekazania informacji dotyczących konsekwencji prawnych łamania przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
W lutym 2025 roku skierowanie pisma do Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lublinie z wnioskiem o rozważenie przeprowadzenia kontroli w zakresie przestrzegania zasad zawartych w wydanej koncesji na sprzedaż alkoholu w pobliskich placówkach handlowych.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin, podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożony reagowanie na ujawnione wykroczenia.
Wspólnota Mieszkaniowa ulicy Józefa Kustronia 8 w Lublinie – przekazanie informacji mieszkańcom bloku z zakresu profilaktyki społecznej.
Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lublinie przeprowadzenie kontroli w zakresie przestrzegania zasad zawartych w wydanej koncesji na sprzedaż alkoholu w pobliskich placówkach handlowych.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań oraz podczas przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 2 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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