Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 4 na okres od 01.07.2025r. do 31.12.2025r.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długotrwałego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka związana z grupowaniem się osób zakłócających bezpieczeństwo i porządek publiczny oraz spożywaniem alkoholu w rejonie wąwozu pomiędzy ulicą Tomasza Zana a Nowomiejską. Osoby te swoim zachowaniem zakłócają spokój i porządek publiczny. Zjawisko to powoduje bardzo duże poczucie zagrożenia wśród lokalnej społeczności i jest uciążliwe dla mieszkańców bloku numer 11 zamieszkałych przy ulicy Godebskiego w Lublinie Zagrożenie zdiagnozowane zostało na podstawie informacji uzyskanych od mieszkańców bloków przy ulicy Tomasza Zana od numerów 50 do 72 oraz ulicy Nowomiejskiej od numerów 18 do 24 administracji „Spółdzielca” oraz zgłoszeń do Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa i analizy stanu bezpieczeństwa Problem ten występuje w różnych godzinach dnia i spoczynku nocnego w nocy
Zakładany cel do osiągnięcia.
[bookmark: _Hlk90389061][bookmark: _Hlk74392996][bookmark: _Hlk42605286]Wyeliminowanie występowania zagrożeń związanych ze spożywaniem alkoholu oraz zakłócania spokoju oraz porządku publicznego zaistniałego w okolicy wąwozu pomiędzy ulicą Tomasza Zana a Nowomiejską w Lublinie poprzez zorganizowanie spotkań z członkami Administracji „Spółdzielca” oraz wystąpień do właściwych podmiotów poza policyjnych. Miernikiem oceny realizacji zadania będzie zestawienie wykroczeń w stosunku do analogicznego okresu roku poprzedniego.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W lipcu 2025 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.
W lipcu 2025 roku skierowanie pisma Kierownika Zespołu do spraw Prewencji Komisariatu IV Policji Lublinie w celu zadarniowania patroli do kontrolowania rejonu wąwozu pomiędzy ulicami Tomasza Zana a Nowomiejską.
Zorganizowanie w pierwszym trzecim 2025 roku spotkania z pracownikami sklepu Lewiatan i Stokrotka w zakresie przekazania informacji  o zaistniałym zagrożeniu.
Prowadzenie z mieszkańcami ulicy Nowomiejskiej i Tomasza Zana mających na celu propagowanie profilaktyki uzależnień od alkoholu oraz leczenia już występujących uzależnień. 
Reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej                          
i obchodowej na stwierdzone wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.  
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań. 
Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Kierownictwo sklepu Stokrotka – przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Właściciel sklepu Lewiatan - przestrzeganie przepisów zawartych w Ustawie o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejony służbowego.
Informowanie mieszkańców podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań. 
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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