Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 4 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
[bookmark: _Hlk185623705]Z informacji uzyskanych od pracowników Szkoły Podstawowej numer 5 imienia Króla Władysława Łokietka w Lublinie przy ulicy Smyczkowej 3 zdiagnozowano problem wynikający z braku dostatecznej świadomości młodzieży z zakresu demoralizacji i odpowiedzialności karnej wśród uczniów.
Zakładany cel do osiągnięcia.
[bookmark: _Hlk185623758]W okresie od stycznia do czerwca 2025 roku przeprowadzenie minimum pięciu spotkań z uczniami oraz pracownikami oświaty, mających na celu zwiększenie świadomości dotyczącej odpowiedzialności prawnej, środkach zwalczania i zapobiegania demoralizacji oraz przestępczości nieletnich.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
[bookmark: _Hlk185623852][bookmark: _Hlk185623873]W styczniu 2025 roku spotkanie z Dyrekcją i pedagogami placówki oświatowej celem omówienia planu działania.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego kontrole rejonu Szkoły Podstawowej numer 5 w Lublinie przy ulicy Smyczkowej 3 miejsca zagrożonego przez dzielnicowego w ramach każdorazowego obchodu.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
[bookmark: _Hlk185623986]Szkoła Podstawowa numer 5 imienia Króla Władysława Łokietka w Lublinie- spotkania z uczniami i pracownikami.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
[bookmark: _Hlk185624045][bookmark: _Hlk185624081]Przeprowadzenie spotkań z uczniami i pracownikami szkoły.
Zapoznanie uczniów z broszurami instytucji gdzie mogą uzyskać pomoc w przypadku gdy padną ofiarą przestępstwa lub będą tego świadkami.
Umieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
sierżant Monika Mirosław
