Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 10 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Na podstawie własnych obserwacji, informacji pozyskanych z Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz uwag zgłaszanych przez mieszkańców, zdiagnozowano zagrożenie związane z nieprawidłowym parkowaniem aut w rejonie skrzyżowań, co utrudnia przemieszczanie się pojazdów. Najczęściej zgłaszany, zasadny problem występuje przy ulicy Czeremchowej 16 w Lublinie. Zagadnienie to, może prowadzić do sytuacji powodujących zagrożenie w ruchu drogowym, a także powstawania utrudnienia w płynności ruchu.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wyeliminowanie nieprawidłowego parkowania w rejonie ulicy Czeremchowej 16 w Lublinie.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2025 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin, o włączenie się do podejmowania działań prewencyjnych w wyznaczonym rejonie.
W styczniu 2025 roku skierowanie wystąpienia do Urzędu Miasta Lublin, w zakresie uaktualnienia oznakowania ulic z uwagi na dynamiczny przyrost pojazdów.
W lutym 2025 roku nawiązanie kontaktu ze wspólnotą mieszkaniową, celem kampanii informacyjnej uczulającej na konieczność stosowania się do przepisów ruchu drogowego w zakresie poprawnego parkowania. W przepadku ujawniania osób mogących stwarzać zagrożenie informowanie odpowiednich służb porządkowych.
W ramach służby obchodowej nieustanne kontrolowanie newralgicznych miejsc i zbieranie informacji zwrotnych od społeczeństwa.
Poniesienie świadomości odpowiedzialności prawnej wśród mieszkańców dopuszczających się niepoprawnego parkowania.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Rada Dzielnicy Sławinek – organizacja działań edukacyjnych.
Straż Miejska Miasta Lublin – wspólne działania edukacyjne oraz kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 5 w Lublinie.
Informowanie podczas organizowanych spotkań.
Umieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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