Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 1 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie oczekiwań społecznych zdiagnozowano w rejonie służbowym zagrożenie związane z brakiem prawidłowego oznakowania numerycznego posesji, co utrudnia podjęcie skutecznych akcji ratowniczo-gaśniczych przez służby. Na większości budynków znajdują się tabliczki z numerami posesji, które są nieczytelne lub są umieszczone w miejscach niewidocznych z ulicy.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie nieprawidłowości w zakresie oznakowania numerycznego posesji przy ulicach Mieszczańska, Przymieszczańska, Placowa, Żytnia, Boczna Łęczyńskiej i Szklana w Lublinie, poprzez uświadamianie właścicieli i zarządców nieruchomości o zagrożeniach wynikających z brakiem, właściwego oznakowania posesji.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W pierwszej połowie stycznia 2025 roku dzielnicowy wystąpi pisemnie do Straży Miejskiej Miasta Lublin o wspólne kontrole nieruchomości z Dzielnicowym Straży Miejskiej Miasta Lublin w ramach posiadanych kompetencji.
W miesiącach luty i marzec 2025 roku dzielnicowy wspólnie z dzielnicowym Straży Miejskiej Miasta Lublin dokona kontroli wszystkich nieruchomości przy ulicy Mieszczańska, Przymieszczańska, Placowa, Żytnia, Boczna Łęczyńskiej i Szklana w Lublinie, oraz zobliguje właścicieli i zarządców nieruchomości do usunięcia nieprawidłowości w przeciągu miesiąca.
W miesiącach maj i czerwiec 2025 roku dzielnicowy dokona ponownej kontroli oznaczeń numerycznych posesji. W przypadku nieusunięcia nieprawidłowości zastosuje sankcje karne przewidziane w artykule 47b ustęp 1 Prawo geodezyjne i kartograficzne.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin - współdziałanie w zakresie kontroli i rekontroli prawidłowego oznakowania numerycznego posesji przy ulicy Mieszczańska, Przymieszczańska, Placowa, Żytnia, Boczna Łęczyńskiej i Szklana w Lublinie.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 6 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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