Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 3 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Z informacji uzyskanych od mieszkańców bloków przy ulicy Motorowej 6 i 8 w Lublinie, oraz na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa stwierdzono, że w rejonie skwerku mieszczącego się z tyłu wymienionych bloków gromadzą się osoby, które zakłócają spokój, porządek i spoczynek nocny. Popełnianiu wykroczeń sprzyja występujące tam zadrzewienie terenu, a tym samym możliwość ukrycia się przed przejeżdżającym patrolem Policji. Problem ten występuje w ciągu całego tygodnia w godzinach od 20:00 do 2:00.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Wyeliminowanie występowania zagrożenia w postaci zakłócania spokoju, porządku i ciszy nocnej w okolicy bloków przy ul. Motorowej 6 i 8 w Lublinie, poprzez liczne kontrole miejsca zagrożonego oraz wystąpień do właściwych podmiotów poza policyjnych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2025 roku skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin o włączenie się do podejmowanych działań prewencyjnych.
Reagowanie przez funkcjonariuszy Policji podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji 6 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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