Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 7 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z informacji pochodzących od mieszkańców oraz na podstawie własnych spostrzeżeń wynika, że problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowych działań jest niezachowywanie zwykłych i nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt przez ich właścicieli. Psy, które podczas spacerów biegając luzem bez opieki właścicieli na terenie skweru zielonego przy ulicy Zimowej 10, stanowią realne zagrożenie dla mieszkańców. W części skweru znajduje się plac zabaw dla dzieci, w drugiej części skweru wyznaczone są alejki i ławki służące do odpoczynku na świeżym powietrzu. Wyprowadzane luzem psy, których zachowania nie da się przewidzieć stanowią realne zagrożenie dla osób znajdujących się na terenie skweru. Zagrożenie to występuje na przestrzeni całego tygodnia w godzinach 7:00-21:00.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Dążenie do wyeliminowania zjawiska sprawowania opieki nad zwierzętami w sposób nieprawidłowy a także zbudowanie świadomości wśród właścicieli psów w zakresie prawidłowości sprawowania nad nimi opieki. Ocena realizacji zakładanego celu nastąpi poprzez zebranie opinii mieszkańców podczas indywidualnych rozmów i spotkań.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

Pisemne wystąpienie do administratorów bloków mieszkalnych wokół skweru przy ulicy Zimowej 10, o umieszczenie informacji na tablicach informacyjnych klatek schodowych zakazujących wyprowadzania psów bez zachowania należytych środków ostrożności – termin do 31.01.2025 roku.
Pisemne wystąpienie do Straży Miejskiej Miasta Lublin o skierowanie patroli w rejon skweru przy ulicy Zimowej 10, celem zapewnienia porządku publicznego – termin do 28.02.2025 roku.
Zorganizowanie co najmniej 3 spotkań z mieszkańcami, celem informowania o obowiązku zachowania ostrożności podczas spaceru ze zwierzętami i towarzyszącemu temu zagrożeniu a także istniejącej odpowiedzialności karnej – termin do 31.05.2025 roku.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowych przez nie do realizacji zadań.
Administratorzy bloków mieszkalnych – umieszczenie informacji na tablicach klatek schodowych w blokach sąsiadujących ze skwerem przy ulicy Zimowej 10 w Lublinie.
Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożenia.
Urząd Miasta Lublin – umieszczenie tablic informacyjnych dotyczących prawidłowego wyprowadzania zwierząt.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji Lublin.
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