Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 1 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.

Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie sporządzonej analizy stanu bezpieczeństwa, informacji przekazanych przez mieszkańców oraz danych zawartych w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, zdiagnozowano zagrożenie związane z nieprawidłowym parkowaniem i niszczeniem mienia przy ul. Różanej, Dziewanny oraz Jutrzenki.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Przeprowadzenie co najmniej 3 spotkań z mieszkańcami ul. Różanej, Dziewanny oraz Jutrzenki 
w celu zwiększenia poczucia bezpieczeństwa lokalnej społeczności i włączenie lokalnych wspólnot 
w aktywne współdziałanie na rzecz bezpieczeństwa oraz ograniczenie o 50 % popełniania czynów zabronionych w rejonie ulicy Dziewanny 21.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

Do dnia 20 lipca 2025 r., skierowanie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin, z prośbą o włączenie się w podejmowane działania prewencyjne oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.

W miesiącu lipcu 2025 r., nawiązanie kontaktu z zarządcą drogi ul. Dziewanny 21 i przedstawicielami Administracji Osiedla Ruta, celem oznakowania drogi w postaci znaku B-36 przy ulicy Dziewanny  21 oraz ewentualnego zwiększenia miejsc parkingowych dla mieszkańców.
W miesiącu sierpniu 2025r. nawiązanie kontaktu z przedstawicielami Administracji Osiedla Ruta i  celem uzyskania pomocy w organizowaniu spotkań i przekazywania informacji. Organizacja spotkania w temacie konsekwencji prawnych w przypadku stwierdzenia czynu zabronionego. 

W trzecim kwartale 2025 r., spotkanie z mieszkańcami bloku ul. Dziewanny 21 oraz okolicznych bloków, przekazanie informacji dotyczących konsekwencji prawnych łamania przepisów Ustawy Prawo o Ruchu Drogowym. 
W czwartym kwartale 2025 r., spotkania z mieszkańcami Osiedla Ruta, na temat bezpieczeństwa i eliminacji ewentualnych zagrożeń.

Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin, podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków. 

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Straż Miejska Miasta Lublin – kontrole rejonu ulicy Dziewanny 21,  stosowanie represji wobec sprawców wykroczeń.
Zarządca ul. Dziewanny – Organizacja ruchu poprzez analizę i ewentualne dodatkowe oznakowanie drogi.
Administracja Osiedla Ruta – pomoc przy organizacji spotkań oraz przekazywaniu informacji mieszkańcom.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu.

Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie VII Policji w Lublinie.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
sierżant Damian Niemiec.  
