Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 3 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym obejmującym oś. Widok istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczającym poza zakres rutynowych zadań, jest zjawisk oszustw dokonywanych metodą na wnuczka i policjanta. Zagrożenie to zdiagnozowane zostało na podstawie analizy zgłoszeń  SWD  oraz otrzymywanych informacji od dyrekcji Dziennego Domu Seniora w Lublinie mieszczącego się przy ul. Jana Pawła II 11. Zjawisko to występuje we wszystkie dni tygodnia w godzinach od 07.00 - 18.00.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Zwiększenie poczucia bezpieczeństwa lokalnej społeczności jak i zapobieżenie zdarzeniom kryminalnym z udziałem osób starszych, zwłaszcza oszustw dokonywanych metodą na wnuczka lub policjanta. W celu ograniczenia występowania zjawisk wyłudzeń oraz oszustw dokonywanych na osobach starszych i samotnych zostaną przeprowadzone spotkania z Dyrekcją, opiekunami oraz uczestnikami Dziennego Domu Seniora.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W lipcu 2025 r., nawiązanie kontaktu z dyrekcją Dziennego Domu Seniora celem uzyskania pomocy w organizowaniu spotkań i przekazania informacji uczestnikom. 
W trzecim i czwartym kwartale 2025 r. spotkania z uczestnikami Dziennego Domu Seniora, dyrekcją oraz zaproszonymi gośćmi.
W czwartym kwartale 2025 r. spotkania z uczestnikami Dziennego Domu Seniora, oraz pracownikami Banku PKO.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Dyrekcja Dziennego Domu Seniora - pomoc w organizacji spotkań z uczestnikami, opiekunami oraz zaproszonymi gośćmi.
Bank PKO przy ul. Watykańskiej w Lublinie – udział w organizowanych spotkaniach z uczestnikami oraz opiekunami Dziennego Domu Seniora
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów  w Komisariacie Policji VII Policji w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
aspirant sztabowy Artur Tomaszewski  
