Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 5
na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 5 obejmującym osiedle. Poręba istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczającym poza zakres rutynowych zadań jest zjawisk oszustw dokonywanych metodą na wnuczka, policjanta itp. Zagrożenie to zdiagnozowane zostało na podstawie analizy danych zawartych w policyjnych systemach informatycznych oraz informacji od dyrekcji Domu Pomocy Społecznej im. Świętego Jana Pawła w Lublinie ul. Ametystowa 22. Zjawisko występuje we wszystkie dni tygodnia w godzinach od 07.00-18.00. 
Zakładany cel do osiągnięcia.

Przeprowadzenie co najmniej 5 spotkań z mieszkańcami Domu Pomocy Społecznej, opiekunami seniorów oraz dyrekcją, w celu zapobieżeniu zdarzeniom kryminalnym z udziałem osób starszych oraz oszustw dokonywanych metodą na wnuczka, policjanta itp., co przełoży się na ograniczenie występowania zjawiska wyłudzeń oraz oszustw dokonywanych na osobach starszych i samotnych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W styczniu 2025 roku, nawiązanie kontaktu z dyrekcją Domu Pomocy Społecznej im. Świętego Jana Pawła w Lublinie ul. Ametystowa 22 celem uzyskania pomocy w organizowaniu spotkań i przekazania informacji uczestnikom.

W pierwszym i drugim kwartale 2025 r., spotkania z mieszkańcami Domu Pomocy Społecznej im. Św. Jana Pawła, dyrekcją oraz zaproszonymi gośćmi. 

Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin, podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków. 

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Dyrekcja Domu Pomocy Społecznej im. Świętego Jana Pawła pomoc w organizowaniu spotkań z uczestnikami i dyrekcją, opiekunami oraz zaproszonymi gośćmi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.

Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów 
w Komisariacie 7 Policji w Lublinie.

Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
sierżant Radosław Przech 
