Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 6 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym nr 6, obejmującym osiedle Węglinek oraz osiedle Zemborzyce, istotnym problemem wymagającym podjęcia stosownych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest zjawisko nieprawidłowego korzystania z chodników i przejść dla pieszych w rejonie szkoły Podstawowej nr 39 przy ul. Krężnickiej 156, oraz gromadzenia się dzieci po lekcjach w rejonie boisk szkoły. Zagrożenie to zdiagnozowane zostało na podstawie informacji uzyskanych od dyrekcji szkoły i pracowników socjalnych szkoły oraz według przeprowadzonej analizy na podstawie zgłoszeń w KMZB. Zjawisko występuje we wszystkie dni tygodnia w godzinach 07.00-18.00
Zakładany cel do osiągnięcia.
Zwiększenie poczucia bezpieczeństwa społeczności lokalnej, zapobieżenie zdarzeniom drogowym z udziałem nieletnich oraz przeciwdziałanie demoralizacji nieletnich i aktom wandalizmu. W celu osiągnięcia powyższego, zostaną przeprowadzone spotkania z dyrekcją, uczniami oraz wychowawcami klas 1 - 3 Szkoły Podstawowej nr 39 w Lublinie przy ul. Krężnickej 156. Będą one miały na celu ograniczenie występowania zjawisk gromadzenia się uczniów oraz towarzyszących temu zjawisku czynów zabronionych oraz prawidłowego korzystania z chodników i przejść dla pieszych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
Do dnia 15 lipca 2025 r. skierowanie pisma do Straży Miejskiej Miasta Lublin, z prośbą o włączenie się w podejmowane działania prewencyjne oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań i terminu ich realizacji.

W miesiącu lipcu 2025 r. nawiązanie kontaktu  z dyrekcją Szkoły Podstawowej nr 39  celem uzyskania pomocy w organizowaniu spotkań i przekazania informacji uczniom.

W trzecim i czwartym kwartale 2025 r. spotkanie, z uczniami klas 1-3 Szkoły Podstawowej 
nr 39 oraz dyrekcją szkoły.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawniane czyny zabronione i stosowanie przewidzianych prawem środków. 
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin – kierowanie patroli w rejon zagrożenia
Dyrekcja szkoły Podstawowej nr 39 w Lublinie - pomoc w organizowaniu spotkań z uczniami 
i wychowawcami tych klas.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie podczas zorganizowanych spotkań w szkole Podstawowej nr 39 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
sierżant sztabowy Dawid Czubak  
