Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 7 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym nr 7 obejmującym osiedle Łęgi istotnym problemem wymagającym podjęcia stosownych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań, jest zjawisko niskiej świadomości osób na temat dokonywania oszustw i różnego rodzaju wyłudzeń środków finansowych na ich szkodę. Osoby te najczęściej z niewiedzy i bezradności padają ofiarami oszustw dokonywanych między innymi metodą phishing takich jak: „na BLIKa”, „na pracownika banku”, „na policjanta” czy „na wnuczka”, a także oszustw na portalach zakupowych tj. „Vinted” czy „OLX”, które wynikają z niewiedzy oraz nieznajomości mechanizmu. Działania będą ukierunkowane na usystematyzowanie wiedzy mieszkańców, propagowanie bezpiecznych zachowań ze szczególnym zwróceniem uwagi na osoby starsze.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Zakłada się, że w czasie realizowania planu działania priorytetowego, wykonanych czynności służbowych przeprowadzone zostaną rozmowy i spotkania z przynajmniej 30 osobami w celu podniesienia świadomości społecznej mieszkańców na temat bezpiecznego funkcjonowania                        w przypadku próby oszustwa czy też próby wyłudzenia danych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W trzecim kwartale  2025 r  spotkania z seniorami w Domu Kultury „Łęgi”  realizacji.

W trzecim i czwartym kwartale 2025 r., rozmowy z mieszkańcami osiedla Łegi, przede wszystkim seniorami ze zwróceniem szczególnej uwagi na metody i typy zachowań oszustów.

W sierpniu 2025 r., kolportaż ulotek informacyjnych dotyczących oszustw. 

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Dyrektor Domu Kultury „Łęgi”  – pomoc przy organizacji spotkań oraz przekazywaniu informacji mieszkańcom.
Przedstawiciel parafii przy ul. Kaczeńcowej w Lublinie– przekazywani informacji w trakcie spotkań z wiernymi.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji VII w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
starszy sierżant Marta Monastyrska
