


Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 5 na okres od 01.01.2025 roku do 30.06.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 5 istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długotrwałego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest grupowanie się młodzieży małoletniej zagrożonej demoralizacją oraz spożywanie alkoholu w miejscu publicznym przy ulicy Zacisznej w Lublinie. Zjawisko to powoduje bardzo duże poczucie zagrożenia wśród lokalnej społeczności i może być przyczyną poważniejszych czynów przestępczych. Zagrożenie zdiagnozowane zostało na podstawie informacji uzyskanych od mieszkańców. We wskazanym rejonie w godzinach 14:00 – 22:00 gromadzi się młodzież spożywająca alkohol w miejscu publicznym.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Włączenie lokalnej społeczności w aktywne współdziałanie na rzecz bezpieczeństwa poprzez przeprowadzenie spotkań z rodzicami uczniów uczęszczających do Szkoły Podstawowej 1 przy ulicy Władysława Kunickiego 116 w Lublinie oraz przeprowadzenie spotkań z mieszkańcami ulicy Zacisznej w Lublinie w celu wyeliminowania występowania czynów zabronionych.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W lutym 2025 roku sporządzenie wystąpienia do Straży Miejskiej Miasta Lublin z prośbą o włączenie się w prowadzone działania prewencyjne poprzez kierowanie patroli we wskazany rejon.
W marcu 2025 roku nawiązanie współpracy z dyrekcją oraz kadrą nauczycielską Szkoły Podstawowej numer 1 przy ulicy Władysława Kunickiego 116 w Lublinie, celem przeprowadzenia spotkań edukacyjnych z młodzieżą.
W kwietniu nawiązanie kontaktu z rodzicami uczniów Szkoły Podstawowej numer 1 przy ulicy Władysława Kunickiego 116 w Lublinie.
Przez cały okres trwania planu działania priorytetowego prowadzenie spotkań z mieszkańcami na temat zagrożeń oraz podejmowania czynności prawnych w przypadku stwierdzenia naruszenia porządku publicznego.
Przez cały okres trwania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej na ujawnione wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:
Straż Miejska Miasta Lublin - kontrole rejonu zagrożonego, reagowanie na wykroczenia społecznie uciążliwe.
Dyrekcja oraz kadra nauczycielska Szkoły Podstawowej numer 1 przy ulicy Władysława Kunickiego 116 w Lublinie.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas obchodu oraz prowadzonych spotkań.
Umieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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