Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 2 na okres od 01.07.2025r. do 31.12.2025r.

Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W wyniku uzyskanych informacji od służb ratowniczych, jak również własnych obserwacji przeprowadzonych w trakcie służby obchodowej ustalono, że w miejscowości Stara Wieś Trzecia właściciele niektórych posesji nie dopełniają obowiązku w zakresie ich prawidłowego oznaczenia numerycznego. Brak takich oznaczeń powoduje utrudnienie dotarcia służb porządkowych i ratowniczych do miejsc i osób potrzebujących doraźnej pomocy – co stanowi zagrożenie dla osób i mienia lokalnej społeczności.
Zakładany cel do osiągnięcia. 

Zakładanym celem do osiągnięcia będzie wyeliminowanie nieprawidłowego oznaczenia posesji poprzez zorganizowanie spotkań z mieszkańcami miejscowości Stara Wieś Trzecia, w trakcie których, zasadnym będzie uświadomienie społeczności lokalnej o konsekwencjach prawnych wynikających z przepisów o niewłaściwym oznaczeniu numerycznym posesji oraz możliwych zagrożeniach wynikających z nieprzestrzegania stosownych aktów prawnych.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
Przez cały okres trwania planu priorytetowego dokonywanie kontroli wskazanego miejsca zagrożonego przez dzielnicowego podczas codziennej służby obchodowej.

Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego przeprowadzenie spotkań 
z mieszkańcami miejscowości Stara Wieś Trzecia. 
Do dnia 30 sierpnia 2025 roku, skierowanie wystąpienia do Sołtysa miejscowości Stara Wieś Trzecia w sprawie informowania społeczności lokalnej o konieczności przestrzegania prawa w zakresie prawidłowego oznaczenia numerycznego posesji.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Sołtys miejscowości  Stara Wieś Trzecia – informowanie społeczności lokalnej o konieczności przestrzegania prawa w zakresie prawidłowego oznakowania numerycznego posesji.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 
Informowanie mieszkańców podczas codziennej służby obchodowej.
Zamieszczenie informacji o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego dla rejonu służbowego nr 2 na stronie internetowej KMP w Lublinie.
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