Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 1
za okres od 01.01.2025 rok do 30.06.2025 rok.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym. 
W rejonie służbowym numer 1 znaczną część mieszkańców stanowią ludzie w podeszłym wieku, narażeni na dokonanie oszustw i wyłudzeń środków finansowych na ich szkodę. Osoby te padają ofiarą oszustw dokonywanych m. in. metodą na wnuczka i policjanta oraz  w wyniku  zawierania niekorzystnych umów konsumenckich z nieuczciwymi osobami podającymi się za przedstawicieli działających legalnie firm (zmiana operatorów sieci, zaciąganie wysoko oprocentowanych pożyczek gotówkowych, czy też zagrożeń związanych z cyberprzestrzenią). Tym samym osoby te są niejednokrotnie narażone na utratę posiadanych oszczędności. Zjawisko to zostało zdiagnozowane na podstawie wiedzy posiadanej przez dzielnicowego oraz informacji przekazywanych przez przedstawicieli różnych grup społecznych.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Zwiększenie wśród osób w podeszłym wieku świadomości dotyczącej tego typu zagrożeń, a także ukształtowanie poczucia konieczności zachowania ostrożności w kontaktach z osobami prowadzącymi tego typu działalność, by ustrzec się przed zostaniem ofiarą przestępstwa.
Proponowane działania wraz z terminami  realizacji poszczególnych etapów / zadań.
Organizacja spotkań z przedstawicielami społeczności lokalnych – Stowarzyszenia i Kluby Seniora, termin realizacji - raz w miesiącu.
W ramach kampanii informacyjnej rozmowy z mieszkańcami Bełżyc  znajdującymi się w grupie osób objętych ryzykiem, termin realizacji – systematycznie w czasie obchodu.
Przez cały okres trwania planu działania priorytetowego przekazywanie ulotek informacyjnych o występującym zagrożeniu.
Podmioty współpracujące w realizacji  działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Pracownicy Centrum Usług Społecznych w Bełżycach - współudział w edukacji podopiecznych seniorów w zakresie bezpiecznych zachowań w kontaktach z obcymi osobami.
Dyrektorzy banków mających siedzibę na terenie Bełżyc w zakresie stosownej reakcji w czasie dokonywanych wypłat znacznych sum pieniężnych przez osoby w podeszłym wieku.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Umieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
Informowanie podczas spotkań ze społeczeństwem.
starszy aspirant Wojciech Sito.
