Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejon numer 2
za okres od 01.01.2025 rok do 30.06.2025 rok.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z informacji pochodzących od mieszkańców miejscowości Chmielnik Kolonia oraz własnych obserwacji wynika, że poważnym problemem jest niezachowywanie zwykłych i nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt przez ich właścicieli. W miejscowości Chmielnik Kolonia, psy znajdują się bez opieki właścicieli, czym stanowią realne zagrożenie dla mieszkańców. 
Zakładany cel do osiągnięcia. 
Wyeliminowanie występowania zagrożenia w postaci niezachowywania zwykłych i nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu psów przez ich właścicieli zamieszkujących miejscowości Chmielnik Kolonia.
Proponowane działania  wraz z terminami  realizacji poszczególnych etapów / zadań.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie na sytuację, w których właściciele nie przestrzegają przepisów dotyczących trzymania psów.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego współpraca z mieszkańcami, edukacja społeczeństwa.
Podmioty współpracujące w realizacji  działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Sołtys miejscowości Chmielnik Kolonia – przekazywanie informacji mieszkańcom na temat zagrożeń.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Zamieszczenie informacji o planie działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
Informowanie mieszkańców podczas służby obchodowej.
Informowanie mieszkańców podczas przeprowadzanych spotkań oraz podczas przyjęć interesantów w Komisariacie Policji w Bełżycach.
starszy aspirant Wojciech Sito.
