Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 7 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym nr 7 zagrożeniem  wymagającym podjęcia długoterminowych czynności wykraczających poza zakres rutynowych działań jest problematyka związana ze stale wzrastającą liczbą przestępstw dotyczącą oszustw, oszustw internetowych oraz bezprawnego uzyskania informacji, które popełniane są na szkodę osób starszych. W ciągu ostatnich kilku lat systematycznie wzrasta udział oszustw internetowych w stosunku do innych przestępstw. Powyższy problem staje się powszechny, ponieważ sprawcy często działający w ramach zorganizowanych grup przestępczych z ustalonymi podziałami ról wykorzystują ufność i chęć pomocy nieświadomych osób  modyfikując w razie potrzeb  metody działania, czyniąc sobie stałe źródło dochodu z dokonywania tych czynów. Osoby w wieku starszym są podatni na manipulację i nie posiadają odpowiedniej wiedzy na temat działania systemów informatycznych oraz bezpiecznego korzystania z sieci internetowej. Opisane zagrożenie było przedmiotem konsultacji  i rozmów przeprowadzonych przez dzielnicowego z  mieszkańcami w trakcie służby obchodowej.  Uzyskane dane  poparte są  analizą prowadzonych postępowań przygotowawczych w Komisariacie Policji w Bełżycach. Z uwagi na poważne zagrożenie związane z niezachowaniem zasad bezpiecznego korzystania z sieci internetowej i kont internetowych  zasadnym jest uświadamianie osób starszych tj. emerytów i rencistów oraz informowanie o grożącym im niebezpieczeństwie  utraty oszczędności, możliwości wykorzystywania danych osobowych, metodach jakimi posługują się sprawcy  oraz  skali zagrożenia, co przyczyni się do zapobiegania podobnych zjawisk.

Zakładany cel do osiągnięcia.

Zakładanym celem będzie zwiększenie świadomości emerytów i rencistów w kwestii bezpiecznego korzystania z dostępu do internetu oraz informowania o istniejących zagrożeniach związanych 
z wieloma metodami działań grup przestępczych i stosowanymi technikami manipulacji wykorzystywanymi przez sprawców odpowiedzialnych za dokonywaniem oszustw internetowych. Wyznacznikiem oceny realizacji zakładanego celu będzie dotarcie do co najmniej  50% osób pobierających świadczenia rentowe i emerytalne  zamieszkałych w Niedrzwicy Kościelnej.

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

W miesiącu lipcu   2025 roku, rozmowy z przedstawicielami Urzędu Gminy Niedrzwica Duża, na temat  podejmowania działań prewencyjnych, możliwości i sposobu  wsparcia,  w tym opracowanie wzoru materiałów profilaktycznych i dydaktycznych w postaci ulotek  i  zlecenie  ich powielenia.
W miesiącu sierpniu  2025 roku, zorganizowanie spotkania  z udziałem  przedstawicieli Urzędu Gminy w Niedrzwicy Dużej oraz Gminnego Ośrodka Kultury,  Sportu i Rekreacji w Niedrzwicy Dużej, którego tematem będzie uzgodnienie sposobów prowadzenia działań profilaktycznych  oraz uzgodnienie zadań i terminu ich realizacji.
Od miesiąca września do grudnia 2025 roku, prowadzenie dystrybucji ulotek oraz materiałów dydaktycznych w trackie obchodu rejonu służbowego.
W październiku  2025 roku, spotkanie z mieszkańcami miejscowości Niedrzwica Kościelna na temat bezpiecznego korzystania z sieci internetowej, metod oszustw oraz sposobów  unikania zagrożeń.
W listopadzie 2025 roku, spotkanie z pracownikami Banku Spółdzielczego w Niedrzwicy Dużej, a także pracownikami Poczty Polskiej pod kątem reagowania  i czujności  przy dokonywaniu przez osoby wpłat  oraz wypłat większych kwot pieniężnych oraz prób dokonywania innych operacji finansowych,

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Urząd Gminy w Niedrzwicy Dużej.

Gminny Ośrodek  Kultury, Sportu i Rekreacji  w Niedrzwicy Dużej.

Bank Spółdzielczy w Niedrzwicy Dużej.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu.

Informowanie mieszkańców podczas prowadzonych zorganizowanych spotkań 
z mieszkańcami miejscowości Niedrzwica Duża.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Urzędu Gminy w Niedrzwicy Dużej oraz Komendy Miejskiej Policji w Lublinie. 
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