Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 4
na okres od 01.01.2025 rok do 30.06.2025 rok.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z informacji uzyskanych od mieszkańców jak i spostrzeżeń własnych, w rejonie służbowym numer 4 istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań, wykraczających poza zakres rutynowych działań jest brak tabliczek z numerem porządkowym nieruchomości bądź brak umieszczenia ich w odpowiednim miejscu. Prawidłowe oznaczenie posesji w miejscowości Łuszczów Pierwszy numerem porządkowym ma istotne znaczenie dla służb ratowniczych, Policji, Straży Pożarnej, oraz służb wykonujących czynności z zakresu użyteczności publicznej, co w znacznym stopniu powinno usprawnić i przyspieszyć działania prowadzone przez służby, tak bardzo ważne dla ratowania życia i zdrowia ludzkiego.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Zakładanym celem do osiągnięcia będzie wyeliminowanie nieprawidłowego oznaczenia posesji w miejscowości Łuszczów Pierwszy.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W styczniu 2025 roku, umieszczenie informacji o planie priorytetowym na tablicach ogłoszeniowych w miejscowości Łuszczów Pierwszy.
W lutym 2025 roku, umieszczenie informacji o planie priorytetowym na tablicy ogłoszeń 
w Urzędzie Gminy Wólka.
W marcu 2025 roku przekazanie informacji o planie priorytetowym sołtysowi miejscowości Łuszczów Pierwszy z prośbą o przekazanie informacji mieszkańcom.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego reagowanie przez funkcjonariuszy Policji, podczas pełnionej służby patrolowej, oraz obchodowej, na ujawnione wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków karnych.
W drugim kwartale 2025 roku, zorganizowanie spotkania z udziałem mieszkańców i sołtysa miejscowości Łuszczów Pierwszy, celem aktywizowania społeczeństwa do zgłaszania naruszeń porządku prawnego lokalnej Policji.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy w Wólce - informowanie społeczności lokalnej o konieczności przestrzegania prawa w zakresie prawidłowego oznakowania numerycznego posesji
Sołtys miejscowości Łuszczów Pierwszy - informowanie społeczności lokalnej o konieczności przestrzegania prawa w zakresie prawidłowego oznakowania numerycznego posesji
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 
Informowanie mieszkańców podczas służby obchodowej.
Przekazywanie informacji w trakcie spotkań ze społeczeństwem oraz przyjęć interesantów w Komisariacie Policji w Niemcach.
Zamieszczenie informacji o działaniu planu priorytetowym na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
starszy aspirant Aneta Malesa.
