Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 1 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z informacji pochodzących od mieszkańców miejscowości Krasienin Kolonia, interwencji Policji oraz własnych obserwacji wynika, że ważnym problemem jest niezachowanie zwykłych i nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt przez ich właścicieli. W tym przypadku chodzi o właścicieli psów, które biegając luzem bez opieki po terenach ogólnie dostępnych mogą stanowić realne zagrożenia dla mieszkańców. Problem ten występuje w ciągu całego tygodnia 
w godzinach od 06:00 do 22:00. 
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wyeliminowanie występowania zagrożenia w postaci niezachowania zwykłych i nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu psów przez ich właścicieli na terenie miejscowości Krasienin Kolonia. Sprawdzenie ponadto obowiązkowych szczepień przeciwko wściekliźnie podczas kontroli u właścicieli psów w w/w miejscowości. Ocena realizacji zakładanego celu polegać będzie 
na analizie liczby zaistniałych wykroczeń z art. 77 kw.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W miesiącu lipiec 2025 roku skierowanie  wystąpienia do Urzędu Gminy Niemce wraz z broszurą informacyjną dla właścicieli psów celem jej rozpropagowania.
W miesiącu sierpień  2025 roku nawiązanie kontaktu z działającymi na terenie gminy Niemce gabinetami weterynaryjnymi w celu podjęcia współpracy polegającej na informowaniu przez lekarzy weterynarii właścicieli psów o ciążących na nich obowiązkach. 
Zorganizowanie w miesiącu wrzesień 2025 roku spotkania  z mieszkańcami i sołtysem miejscowości Krasienin Kolonia, podczas którego poruszony zostanie problem niewłaściwego sprawowania opieki przez właścicieli nad ich zwierzętami i związanymi z tym dla nich konsekwencjami. Uświadomienie właścicielom psów konieczności obowiązkowego szczepienia psów przeciwko wściekliźnie.
Przez okres obowiązywania planu, kontrola wskazanego rejonu, krótkotrwała obserwacja oraz represjonowanie sprawców wykroczeń przez dzielnicowego w trakcie obchodu. 
Kierowanie pism do Kierownika ZPI KP Niemce w celu skierowania w rejon zagrożony służb patrolowych.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy Niemce – zamieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Niemce
Gabinety weterynaryjne działające na terenie Gminy Niemce– edukacja właścicieli psów poprzez rozpropagowanie broszur informacyjnych.
Sołtys miejscowości Krasienin Kolonia– organizowanie spotkań  z mieszkańcami.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie mieszkańców podczas codziennej służby obchodowej oraz  zamieszczenie informacji       o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego dla rejonu służbowego nr 1 na stronie internetowej KMP w Lublinie.
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