Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu nr 3 na okres od 
01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.

Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Na podstawie przeprowadzonej analizy stanu bezpieczeństwa dla rejonu nr 3, odnotowanych zgłoszeń do Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa, analizy oczekiwań społecznych przekazanych przez mieszkańców miejscowości Turka os. Borek, władz gminy oraz własnych obserwacji zdiagnozowano główne zagrożenie występujące w rejonie służbowym. Działania priorytetowe w rejonie służbowym nr 3 we wskazanym okresie będą ukierunkowane 
na ograniczenie popełniania wykroczeń związanych z niezachowaniem zwykłych i nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt przez ich właścicieli. W tym przypadku chodzi 
o właścicieli psów, które biegając luzem bez opieki po terenach ogólnie dostępnych stanowią realne zagrożenia dla mieszkańców. Problem ten występuje w ciągu całego tygodnia w godzinach od 06:00 do 22:00.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Zakłada się, że po zrealizowaniu planu działania priorytetowego odnotowany zostanie spadek wykroczeń oraz zgłoszeń interwencji. Ponadto prowadzone działania w znaczonym stopniu zapobiegać będą występowania zagrożenia w postaci nie zachowania zwykłych i nakazanych środków ostrożności przytrzymaniu psów przez ich właścicieli na terenie miejscowości Turka, oś. Borek. Nie zapominać należy, że podjęte działania powinny dać wymierny efekt w postaci pozytywnej oceny przez lokalną społeczność podejmowanych działań policyjnych a także wzrost poczucia bezpieczeństwa mieszkańców. Ocena realizacji planu działania priorytetowego zostanie oparta na ponownym przeprowadzeniu rozmów wśród mieszkańców miejscowości Turka os. Borek , a także na przeprowadzonej analizie stanu zagrożenia dla rejonu służbowego i zgłoszeń do KMZB.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
Systematyczne kontrole wskazanego rejonu zagrożonego oraz krótkotrwałe obserwacje przez dzielnicowego – oddziaływanie prewencyjne, represyjne wobec sprawców wykroczeń przez cały okres funkcjonowania planu;

Informowanie osób przebywających w rejonie os. Borek w Turce o obowiązujących przepisach i konsekwencjach prawnych dotyczących nie zachowania zwykłych i nakazowych środków ostrożności- przez cały okres funkcjonowania planu;
Monitorowanie zgłoszeń w SWD, RCDŚ, RSoW i KMZB – termin realizacji raz w miesiącu;
Podjęcie przez dzielnicowego współpracy z Radnym os. Borek przy realizacji działania priorytetowego m.in. poprzez informowanie o organizowanych zebraniach/spotkaniach celem uczestniczenia w nich – termin realizacji do 15.07.2025 roku;
Podjęcie współpracy przez dzielnicowego z Urzędem Gminy w Wólce mającej na celu rozpowszechnienie wśród mieszkańców informacji o realizowanym planie działania priorytetowego oraz zasadach współdziałania w ramach realizacji planu priorytetowego w tym wymiany informacji o zagrożeniach występujących w rejonie – termin realizacji do 20.08.2025 roku;
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Radny os. Borek w Turce – rozpowszechnianie wśród mieszkańców informacji o podjętych przez dzielnicowego czynnościach w ramach przyjętego planu działania priorytetowego; zorganizowanie  spotkania/debaty mieszkańców z dzielnicowym; informowanie dzielnicowego 
o nowych przypadkach w rejonie, osobach mogących mieć związek z takimi incydentami.
Urząd Gminy Wólka – rozpowszechnienie wśród mieszkańców informacji o realizowanym przez dzielnicowego planie działania priorytetowego (plakaty informacyjne umieszczane na tablicach ogłoszeń);
Gabinety weterynaryjne działające na terenie Gminy Wólka – edukacja właścicieli psów.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informacja o przyjętym przez dzielnicowego planie działania priorytetowego zostanie przekazana społeczeństwu za pośrednictwem strony internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie, lokalnych mediów, plakatów informacyjnych rozpowszechnianych przez Urząd Gminy Wólka. Ponadto informacja zostanie przekazana mieszkańcom podczas zebrania społeczności os. Borek w Turce.
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