Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 5 na okres od 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku.
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 5 istotnym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długotrwałego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka związana z nieprawidłowym parkowaniem pojazdów przy ulicy Chłodnej w Lublinie, które utrudnia ruch pieszych oraz ograniczaja widoczność – szczególnie przy wjazdach na posesje oraz w rejonie skrzyżowania. Problem szczególnie zauważalny w godzinach popołudniowych i wieczornych, gdy mieszkańcy wracają z pracy oraz w weekendy. Zagrożenie zdiagnozowane zostało na podstawie informacji uzyskanych od mieszkańców, oraz informacji zawartych w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa. Problem ten występuje codziennie w godzinach popołudniowych, a nasila się w godzinach 10:00 – 18:00.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Ograniczenie zdarzeń związanych z nieprawidłowym parkowaniem w obrębie ulicy Chłodnej, poprzez zorganizowanie spotkań z mieszkańcami, skierowanie wystąpień do właściwych podmiotów poza policyjnych oraz wzmożenie kontroli Policyjnych na wskazanej ulicy. 
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
W lipcu 2025 roku, nawiązanie kontaktu ze Strażą Miejską Miasta Lublin, z prośbą o włączenie się w podejmowane działania prewencyjne oraz nawiązanie kontaktu celem uzgodnienia zadań 
i terminu ich realizacji.
W sierpniu 2025 roku, prowadzenie bieżącej obserwacji rejonu wymienionej ulicy w ramach codziennych obchodów dzielnicowego, ze zwróceniem szczególnej uwagi na przypadki nieprawidłowego parkowania.
We wrześniu 2025 roku, w ramach działań prewencyjnych przeprowadzanie rozmów 
z mieszkańcami pobliskich posesji na temat zasad prawidłowego parkowania oraz dalszą obserwacje sytuacji.
W listopadzie 2025 roku, kontynuacja wcześniejszych działań w rejonie wymienionej ulicy oraz weryfikacja czy problem nieprawidłowego parkowania uległ zmianie. W przypadku potrzeby podjęcie stosownych kroków prawnych.
Przez cały okres obowiązywania planu działania priorytetowego, reagowanie przez funkcjonariuszy Policji i Straży Miejskiej Miasta Lublin, podczas pełnionej służby patrolowej i obchodowej na ujawnione wykroczenia i stosowanie przewidzianych prawem środków. 
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Straż Miejska Miasta Lublin – kontrole rejonu ulicy Chłodnej, stosowanie represji wobec sprawców wykroczeń społecznie uciążliwych.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 
Informowanie mieszkańców podczas obchodu.
Informowanie mieszkańców podczas zorganizowanych spotkań oraz przyjęć interesantów 
w Komisariacie Policji 3 w Lublinie.
Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Lublinie.
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